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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  دوازدهمسنجش 
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 )دوازدهم( علوم تجربي  

 

  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . وعه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  12ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

نمـاز  : گانـه 

تباه آمـده   

  
بيـان   »بيه 
.) // هـد دي   

 ،اسـت شده
اسـت و  ده 

س همسـان   
و اسـتعارة    

ationgroup

(.  

دوگ(مـاز ظهـر   

  .)شتباه نشود

اشـت گـرفتن ده

.ن استگفتخن
تشـب«ص در دل   

 تشـبيه رخ مـي

ة مكنيه بيان شر
شاعرانه ارائه شـد

جنـاس ، پـس د  
ـده، تشـخيص و

1400(  

.»ستوران«ت با 

نم :نماز پيشين 

  .)اه نشود
ا» نسيان«با ( .ي

خُردو ) ه نشود

 

ز سخايه انك» ن
ايـن تشـخيص.  

شـخيص در دل

راعكل استش  به
انگيز و ش ي خيال

سـپس خورشـيد
 سخن ذكر نشـ
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است و برابر است

//اران، اندروني 

اشتبا» شرحه« 
رديبهشت ايراني

  )ن رواني

  )ن
  )طور

اشتبا» زازاهت« 

 .مراجعه شود، 

زدندم«. م است
تشخيص دارنـد

و گاهي تش ست

اين تشخيص// 
دليلي  ي شمع،

دهد و س شق مي
 چون مشبه در

 .ده استشگرن
 .استنند شده

  

2  

امع نوج(م تجربي 

جمع ا» بهايم«(

رزند و خدمتگز
 

با .ح استة ترشّ
روردين و آغاز ار
اقبت از بيماران

  .استت آمده

درست پنداشتن(
كوه ط(كُه طور  

ن؛ باي كردردو

،2كتاب فارسي 

استعاره از چشم 
است و تشدهاده

ستعارة مكنيه نيس

. /تشخيص دارد
اپ دن پروانه در

ت و عشناي محب
است وشدهداده

هاي ره از ناخن
دوم به زنجير مان

.)تسگسخواهم

ارسي 

ش دوازدهم؛ علوم

(ستور  ≠هايم 

و فر ننه، ويژة ز
 .شتباه نگيريد

ريشة هم(ش كند 
دة پايان فريرنگ

محل مر: رستان

نادرست) »غتنام

  لالح
(صواب ديدن // 

) //پيروز(نصور 

( احتراز، .)شود

در ك )خوانيروان

»نرگس«.  است
نساني نسبت د

اسلزوماً خيصي 

است و تشدهاده
ي سوختن و افتا

نخست معن ،»هر
 انساني نسبت د

  
استعاره» فندق«

 كه در مصراع د
ن يارم را از هم خ

 فا

سنجش

به// نوشتن  ≠ 

هاي ديگر خان ق
ا» لافدست«با 

 از جايي تراوش
برگدر، ويم رومي

تيمار(خواري  غم

اغ«و » غنيمت«

ح) //  مهر ماهي
) /وري و هجران

دولت من//  )دي

ه نشاشتبا» طاط

ر( »ثاق دوستي

دليري و جرأت ا
رفتارهاي ا» بح

هر تشخ( .يستن 
  .ر استبرقرا »
اشمع نسبت د 

براي. // استمده
  .تس

مه«. // دضاد دارن
رفتاري»  تابان

.ناهمسان دارند
«عاره از چهره و 
يسوي يار است

يسوانگ ز زنجير

    
 

 .رست است
تقريظ// تاجر  

 .رست است
اتاقي پشت اتاق 

را ب» خوش ست
 .رست است

هه، قطرة آب كك
هاي تقو ي از ماه

ظبت، مراقبت، غ
 .رست است

«ريشة  هم( »نم
 .رست است

  ر مة خضش
پاييزي،(هرگان 

رنج دو(ج فراق 
جشن و شاد(ور 

 .رست است
انحط«با ( »تياط

 .رست است
ميث«سوم از متن 
 .رست است

مجاز از د» زهره
صب«و » شمع« 
استعارة مكنيه 
»گريد ـ خندد«

فتاري انساني به
در سخن نيام» 

استهفل شكل گر
تض» مهر ـ كين 

مهر«به . // ست
  .دارندم وجود
 .ستارست 
جناس ن»  ـ تار

استع» ل ارغوان
مجاز از گي» جعد
جزجيري بهر زن

www.sanjeshse

  
  
  
در 1گزينه  

≠سودايي 
در 4گزينه  

:سراي فرود
د« // )صبح

در 3گزينه  
چكّ: رشحه
يكي :نيسان
مواظ: تيمار

در 1گزينه  
مغتن«املاي 

در 4گزينه  
چش: 1ة گزين

مه: 2گزينة 
رنج: 3گزينة 
سو: 4گزينة 

در 3گزينه  
احت«املاي 
  .است

در 2گزينه  
به صفحة س

در 2گزينه  
ز«: 1گزينة 
به: 2گزينة 
و استشده

«تضاد ميان 
رفت: 3گزينة 

»مشبه«زيرا 
حسن تعليل

م«: 4گزينة 
اسدهمپديد آ

مكنيه با هم
در 3گزينه  
تير«: ت آيب

لگ«: ببيت 
ج«: بيت ت

گويد هر مي(

erv.ir
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و  بـودن ـه  

. ري اسـت  

  .ن است

فعـل  » شـد 
ورد توجـه  

  وش است 

ديگـر  ) زاد

ام  ه بريـده    

پر  ياي خُم

ationgroup

جـتومورد يه از 

ي آزمون سراسـر
  .شود ي

  .ي آن است
اري آنعشكل است

  .ست
  . آن است

باش« ،نتيجـه در 
فعول نيز بايد مو

كه جوهرفرو) ي

آز انسـانِ (رسته 
  )فعل امر(ار 

خـويش و بيگانـه

بسته از دري لب

  .)استمسند 

1400(  

كناي» نظر بودن 

هاي دهي تست خ
به ذكر ميبهشز م
شكل استعار »ق

شك» دوستيوب 
ل استعاري آن اس

شكل استعاري 

و( اسـت » ستن
هاي گذرا به مف

مضارع اخباري ←

ر .)ضارع اخباري
د ، هوش)يخبار
مـن از خ). ـاري  

كوزة).  اخباري

قيد م» چقدر«(

/27/01 نوبت اول

  يم 

در«. ديد است

 لازم براي پاسخ
يا خصوصيتي از

ژرفاي عشق« ←
خو بويِ« ←) 

شكل» رة عرش
»شيرازة زندگي

بس«ي از مصدر 
ه لمورد ديگر فع

←داند  مي(=  

  ) اخباري
مض( ]ديگر است

خمضارع ا(باشد 
مضـارع اخبـ ←

مضارع ←ست 

) (»اپ«صفت (ب 

.  

  .اليه است ضاف

3  

امع نوج(م تجربي 

هميشگي، داي -

يه از اشتياق شد
  .استشدهه

هاي ي از مهارت
ي يئجزستعاري 

←) .ستا  دريا
).هاي گل است

كنگر« ←) ت
ش« ←) ر است

يهنگام» باشدته
د؛ اين نكته در م

كسي چه داند 

مضارع ←شد 
د[فگار   مجنونِ

مير ديگ) رفتار
←است (= شد 

اس(= باشد ) فت

  .ست

  .استهد
  .ست

عجب -3) »دم«

واژه وجود ندارد

مض» تو« ←د 

ش دوازدهم؛ علوم

2شراب  -1: ت
  .ما است

كنا» بودنتشنه
صيت انساني داده

هاي تشبيهي فه
در اضافة اس. شود

هاياز ويژگي »
از ويژگي» خوب

ز اجزاي كاخ است
زه از اجزاي دفتر

بست«فعل  ،ينرا
باشدداشته عول

)زاميضارع الت
  ا به مسند

باش مي(= ر است 
الو ح) خباري

انسان گر(بسته ر
باش) متصل(ه ست

صف(دهانِ بسته 

دايي در كار نيس
  .ست
حذف شد) ي كه

ادايي در كار نيس
  .ندا

«صفت (چه  -2
  بالتو

در اين و  نسبي

تو را نداند) زش

سنجش

معنا پذيرفته است
نم ردن، متناقض

ت«جا اين.  است
شخص» نه و آب

اضا و استعاري 
ش ر ميذك كامل 
ژرفا«؛ به است«

ي خبو«؛ ه است
از است؛ كنگره 

به است؛ شيرازه

فعول است؛ بنابر
مفعكه جمله ) ت

مض(    باشد     
فعل گذرا  سند  
ور يا پيله) خباري

مضارع ا( است 
و بر )يخبارع ا

بس) داخ( به حق 

د) به واسطة(از  
 

مده است و مناد
حرف ندا اس)  مه
كسي(منادا . ست

است و منا آمده
است نه حرف ن 

2) »سر«صفت (
پرو -2  يِ درخت

وند پس ← نه

ار(قدرِ  يگر كس

    
 

در هر دو م» ام
طهارت كر خون

 .رست است
نما آب، متناقض

آين«ه ب. تن اس
 .رست است
هاي خيصِ اضافه

بهشبيهي مشبه
مشبه» دريا«(ق 
بهمشبه» لگ«( 
بهشبهم» كاخ«(

مشبه» دفتر«(ي 
 .ت استرس
به مفگذرا » تن

است »ضي نقلي
  .زيز باشد

   بسته     درو  
مس    نهاد       
مضارع اخب ← 

الِ خسرو ديگر
مضارع(باشد ي

نم بينِل غيب
  )ي

،ليد قفل روزي
 )ارع اخباريض

 .رست است
براي تأكيد آم» 
اي(» مها«در » 
حرف ندا اس» ي
براي تأكيد» ي

جملههشب» هان
 .رست است

(چه  -1: يشين
پايِ -1:  اضافي

 .رست است
دان) + مرواريد( 

 .رست است
اگر :ر كس نداند

www.sanjeshse

مد«: ت ديب
خبا : بيت س

در 3گزينه  .
بودنِ آتشنه

نتشاعتبار دا
در 2گزينه  .

تشخ: توجه
در اضافة تش
درياي عشق
گل دوستي
(كاخ عرش 
دفتر زندگي

رد 1گزينه  .1
بست«: توجه
ماض« كمكيِ

داوطلبان عز
چو: 1گزينة 

             
باشد مي(= 

حا: 2گزينة 
مي) متفاوت(

دل: 3گزينة 
ماضي نقلي(

كل: 4گزينة 
مض(يد آ برمي

در 2گزينه  .1
»اي«: بيت آ

»ا«: بيت ب
اي«: بيت ت
اي«: بيت س
ه«: بيت ش

در 1گزينه  .1
هاي پي صفت
هايتركيب

در 3 گزينه .1
در: دردانه

در 4گزينه  .1
تو را قدر اگر

erv.ir
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ينة لفظـي  

شترك سـه  

   ،دن ـك  مـي   

يي خداوند 
ي خداونـد   

ق تو شد و 

ه بخشايش 

. ـد گشـت   

چنـان   هـم 
/  دام شـو  

بالا، آشكار 

ationgroup

مضاف به قري ما

كه مفهوم مشي

سـانيت تصـوير

 هستند بر زيباي
 خوبي و زيبـايي

د، خودش عاشق

گناه، به سياريِ

هـاي خداونـ يي  

است و بس؛ ه سر
 ـهان كن به يكلّ

ه به توضيحات ب

1400(  

ا ،ه استالي ضاف

حاليدر ،اره دارد

ي و انسدة مردم ـ

 زمين، شاهدي
آور ر باشد، پيام

  .يار

روز كه تو را ديد

اعران با وجود بس

سان آينـة زيبـا

ماية دردس ي ما،
دانه پنه: پس(؛ 

با توجه 2و  1ي 

/27/01 نوبت اول

مض »شب« ←
  .ست

هاي آدميان اشا
  .تناسب دارد

از محدود ترتس
  .استه

  .ياد ببرد
  .كند پذير مي

.  
  .ت
  

انراني، زيباروي
كه مخاطب شاعر

س از رسيدن به ي

نمود، امر نش مي

ه بيت ديگر، شا

كه وجود انس بود

يها گري وه و جل
د؛خورن دگان مي

هاي نهرستي گزي

4  

امع نوج(م تجربي 

دانند   هم نمي
روشن اسنيز  2 

ه ايييبقايسه با ز
ل صورت سؤال ت

سپداند و او را  ي
يان تصوير شده

  .را مكدر كند
كه از ي تواند مي

ني وصال را نادلپ
.كند  بيشتر مي

 او بهرة من است
.گدازد مي  جانم

ز ديد عارفان اير
ك» تو«و ضمير 

حتي پس  است

زنشام، سر تو شده
  .ست

در سه اام ،استه

گونه ب د و از اين
  .ست

ها زيبايي: است
ت ارزشش پرند

نادر.  شده است

ش دوازدهم؛ علوم

را )ليلة القدر(در 
و 1هاي   گزينه

تعالي در مق  حق
المثل كه با ضرب

رد مورد نظر نمي
يش برتر از آدمي

شيريني وصال ر
نمدورة هجران را 
 است كه شيرين

و لذت آن را ت
 دوري از عشق
قط از دوري تو

دهد، زيرا از مي 
است وبيان شده

ق در جان عاشق

 اين كه عاشق ت
ها خواس ن پوزش

خود سخن گفته

روح خود را دميد
اس نيز بيان شده

اين اشده مطرح
نند و دانه را بابت

ب قطعه سروده

سنجش

شب قد ]رِدق[= 
ضيحات درستي

هاي ري زيبايي
ك  و باطن است

سان را سزاوار فر
ستامورد ر، فرد

تواند شنميراغ، 
هاي د ر، سختي

زاردهندهحدي آ
ل و دوستي است

ام و تنها رنج ده
رسم و فق تو نمي

»زيبارو«معناي 
را در بيت سوم ب

شدن آتش عشق

 ديروز مرا بابت
مناساسش از  بي

 گناهان بسيار خ

ر جسم انسان ر
ن صورت سؤال

مس در حكايت 
كَن كودكان مي ش

  )شو
 حكايت در قالب

    
 

=ند هم ندان  مي
با اين توض .ست

 .رست است
 به شكوه و برتر
هماهنگي ظاهر

 .رست است
وم، شاعر نامِ انس
در سه بيت ديگر

 .رست است
رفهاي دوران تي

ت رسيدن به يار
حخي هجران به 

چاشني وصا ،ي
 وصال يار نرسيد
 كيماي وصال ت

 .ترست اس
تون عرفاني مم 

 مضمون آشكار
  .ست

 .ترست اس
نشخاموش ت،بي

 .رست است
به كسي كه تا :

هاي ب  و سرزنش
 .رست است

فقط از ،خست
  .يدوارند

 .رست است
خداوند در:  دوم

 مضمون در متن
 .رست است

ن و رفتار طاووس
اش بابت زيبايي

ن كن، گياه بام ش
اين ،بندي قافيه

www.sanjeshse

ب قدر راش
اسحذف شده

در 4گزينه  .1
بيت چهارم

بيت ديگر، ه
در 2گزينه  .1

در گزينة دو
كه دحاليدر

رد 1گزينه  .1
سخت: بيت آ

لذت: بيت ب
تلخ: يت تب

دوري: بيت د
به: بيت س
به: بيت ش

رد 3گزينه  .2
در» شاهد«

آسمان؛ اين
اشدهخوانده

در 3ه گزين .2
مفهوم اين ب

در 1گزينه  .2
:معناي بيت
بابت پندها

در 1گزينه  .2
نخ بيت شاعرِ

پروردگار امي
در 2گزينه  .2

معناي بيت
ر هميننظي

در 4گزينه  .2
خلاصة سخن
كه غنچه را

پنهان غنچه
بر پاية نوع ق

  .است

  
  
  
  

erv.ir
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 پاكسـتان  
ش از نيمـي  
ب و هـواي  

ationgroup

  م

رق افغانستان و
بيش. مربع است

آب .ـاورزي دارد   

1400(  

خوانم رمود ـ مي

  گذشت ـد 

  نها

  منذ مدّة ـدوا 

از شر رمنستان و
كيلومتر م 1648

ش قابليـت كشـ

/27/01 نوبت اول

فر -3            

كنند ريزان مي ـ

تان صفحات من

  

تجد ـ تقدروا -4

تركمنستان و ار
8195حت ايران 
هـايش ني ربع زم

ن

5  

امع نوج(م تجربي 

اي        خاطره

ـرا  ـاين ابرها  -

اثنت ـالکتاب  ي

  ديگر را
  به شدت

  ست ـ آهسته 
   ـ علم

نبايد ترسيد -4

  .باشد  مي

4      داخلة ـن 

ري تزر و جمهو
مساح. مان است

ست و نزديك به

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علوم

ـ سؤال كردند -

-3      شود  مي
 

يمقدّمتي ف -2  

  ها       ي
 بر هم افتاد يكد

هاي ب بيني ـ ند

احوال اس خوش 
كند ـ عادت مي

4ـ نداشته باشد 

  .ح است

ه بودند صحيح

اللّغة قبل الآن -

شمال درياي خز
رس و درياي عم
آنها صحرايي اس

 عربي

سنجش

                2-

فروزان ـا و نور
 شود جاري مي

      صفحات 
 منها

هيخود كوسه ما
نظرشان  ـ گرند

ها دشمن هستن 

  

-3ورزد به  مي
ني نيك براي ـ

كه ـ -3شخص 

صحيح» آيي مي«

ت ـ نظافت كرده

-2      الآخرين

آن از ش مرز. دارد
جنوب خليج فار
 و يك چهارم آ

    
 

 .رست است
  :رتيب

 كني ـ گفت ي
 .رست است

  :رتيب
گرماـ  شده است

جـ ها  آسمان ـها 
 .رست است

  :رتيب
ـمقدّمة کتابي 
م ـسابيع ثلاث 
 .رست است

  :رتيب
 ـ تيزي بيني خ

يكديگـ  و كوسه
ا با كوسه ماهي

 .رست است
  :رتيب

تبديل شدـ نه 
 .رست است

  :رتيب
كند و اصرار نم ي

حوال است ـ زبا
 .رست است

  :رتيب
ي ـ نترسيدن ش

 .رست است
«نادرست است 

 .تسرست ا
ست استند نادر

 .رست است
  :رتيب
ا ـ قد کان ـطع 

  ك مطلب 
قاره آسيا قرار د
ركيه و عراق و ج
ي آن كوهستاني

www.sanjeshse

   
 

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

سؤال مي -1
در 2گزينه  .2

خطاها به تر
ريزان ش -1
اين ابرها -4

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

لم ـرابع  -1
أس ـرابع  -4

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

ها ماهي -1
دلفين و -3
ها دلفين -4

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

دا ـ گذشته
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
عادت مي -2
خوش اح -4

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

هر چيزي -2
در 4گزينه  .3

»آيي نمي«
در 3گزينه  .3

دننظافت كر
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
لا نستط -1

ترجمه درك
ايران در ق
و از غرب تر

هاي از زمين

erv.ir
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@sanjesheduc

 معتـدل و  
 50 شتر از

هـا   آريـايي    
 98 ايـران   

و اورانيـوم  
گـي بـراي    

ايران كـه   

ationgroup

 و هواي شمال
ت در تابستان بيش
ـايي هسـتند؛ آ

مسـلمانان در. 
اي مس و طلا و

هـاي بزرگ رخانـه  
پرچمنها آك از 

 »و مرفوع

1400(  

گردد؛ آب  برمي
ب درجه حرارت

ها از نـژاد آريـ ي
. برقـرار كردنـد    
ها بزرگ و معدن

ـت و در آن كار
يكدر ورودي هر 

  .استت 

خبر و: مصانع

/27/01 نوبت اول

طبيعت مناطق
است و در جنوب

ايراني. شود م مي
ه شـدت پيونـد

ذخاير نفتي ب. د
صنعت فرش اسـ

د شود و سيم مي

          

ها درست ر گزينه

  دستي آن

  ول

م«و مبتدأ ) رقيّ 

6  

امع نوج(م تجربي 

لاف به اختلاف ط
درجه ا 18سال 

ت در زمستان كم
 با اقوام ديگر به
دشتي وجود دارن

ل سرسبد آن ص
هايي تقس  استان

.   

                  

غلط و ساير دو 

  ن شده

ست نه صنايع د

  .ست
  

  .دكنن گي مي

مجهو ـ دٌ ثلاثي

  بر

لجنوب الشّرقا( -

  )ح است

ش دوازدهم؛ علوم

ست و اين اختلا
ت در طول سحرار
رارت به شدتح

ت كردند سپس
، يهودي و زردش
هور است كه گل

ايران به.  است
.فته، وجود دارد

16               

اند پس گزينه ه

و هوايي در ايران

شه ايران اسن نق

درجه اس 18ب 
.هت نه وارد كنند

 مذهبي نيز زند

مجرّدٌ -4       ر

خب -4            

-4      معرفة -

صحيحظَاهِرَة، ( 

سنجش

ناطق متفاوت اس
يانگين درجه حر

شرقي درجه ح ب
ه ايران مهاجرت

حي،ي ديني مس
ع دستي آن مشه

هاي سنگين ين
 قرمز تركيب ياف

÷648195 2

تهگر اختلاط ياف

ب اختلاف آب و

  يا فرا نگرفته
  .ميايي نيست

 ورودي هر استا

  .ست

در مناطق مرطو
محصولات است

هاي انان اقليت

خبر  -3         

  فاعل -3     

-3      )ص ع

ظَاهَرة؛ ـ) ست

    
 

به اختلاف منجه 
ها زياد و مي ران
در جنوب. رود ي

 قبل از ميلاد به
هاي اقليت ند و

جود دارد، صنايع
روشيمي و ماشي
 سبز و سفيد و
 .رست است

/= 824 97
 .رست است

ها با اقوام ديگ ني
 .سترست ا

عت مناطق سبب
  :ها ينه

راف ايران را دري
ي از صنايع شيم
 به اين متن در
 .رست است

غالب در ايران اس
  :ها ينه

 درجه حرارت د
ليد كننده اين م
 علاوه بر مسلما

 .رست است
  :تيبر

    لاثيجرّد الثّ 
 .رست است

  :رتيب
                ب

 .رست است
  :رتيب

م ص(ها الأصلية 
 .رست است

  :رتيب
صحيح اسشاهِدُ، 

 .رست است
  :رتيب

www.sanjeshse

ايران با توج
با مرطوب و

درجه بالا مي
سال 1997

درصد هستن
در ايران وج
توليدات پتر

هاياز رنگ
در 2گزينه  .3

/: توضيح 5
در 2گزينه  .3

ايران: توضيح
در 3گزينه  .3

  :توضيح
تفاوت طبيع
رد ساير گزي

همه اطر -1
فرشبافي -2
با توجه -4

در 4نه گزي .3
دين غاسلام 

رد ساير گزي
متوسط -1
ايران تول -2
ر ايراند -3

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

من المج -2
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
للمخاطب -1

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

ه حروف -1
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
اُش(اُشَاهَد؛ 

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

erv.ir
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@sanjesheduc

ل است  فع

شـكوفه   7   

  

  .باشدمي
خ را س دوز 

ationgroup

  )يام؛ النَّوم

جزء ريشهمَنَّی 

  !كنند ي نمي

يـك از آنهـا ر  

در عالم آخرت م
دهيم سـپس  مي

1400(  

النّي ـمُ لَ علّم؛ تَعْ 

أتَم در» ن« رف

   ينفعني

جويي ران عيبگ

  .تند

نـد روز روي هـر

دريافت پاداش د
كس اراده كنيم

/27/01 نوبت اول

تع() 3          )ا

حر/  ضاف اليه

ني و علّمني و

را كه از ديگ دي

فاعل هست» رزّ  

ييد و بعد از چنـ

  

عامل دمن باشد 
واهيم و به هر ك

7  

امع نوج(م تجربي 

اِنتبهَ؛ انتَبَهُوا ـ 

مض= ی  .باشد 

علّمتني: هاي فعل

داشتند افرادمي 

ـ االله ـ معلّمنا

  ط 

  )هو معلّمنا(

در سال اول روي
   »!يد

+ + =7 7 9

شش كند و مؤم
 از آن را كه بخو

  . وارد شود

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علوم

نيام نائمٌ؛() 2 

مي يمين ريشه 
  )فَعَّلَ 

   
  کلّم
طور ف و همينم 

گراممردم  !:رين

    .ل
م«رتيب كلمات 

  ندارد؟ 

  صفي
جواب شرط :حقّر

  وصفي
  ه وصفي

(نيامده است » َ

هالي سه شاخه د
وفه روي آن رويي

             23

ي آن سعي و كوش
طلبد آن مقدار 

فكندگي در آن

 دين

سنجش

)       ؛ عشر

جزء نون/ من 
تَمَنَّی     تَفَ(.ت

متکلّمي + يه 
متکي + وقايه 
متکلّمي + قايه 

لا يلمزون الآخر

نائب فاعل: سُ 
لوم است و به تر

ة وصفي وجود ن

جمله وص : عليه
يح/ فعل شرط  

جمله و :يفعلون
جمله :تصديقهو 

ف ـَ«ر جملة دوم 

از نه«ل روييد؟ 
شكو 9سوم كه 

                   

 را بطلبد و براي
دگذر دنيا را مي

و سرا ري با خوا

-14  

    
 

عاشر؛ ـجاءَ بـِ 
 .رست است

)راست م) سمت
ربوط به باب است

 :رتيب

وقاي نِ  +أمَرَ = 
و نِ  +يُحَيِّرُ =  

وقا نِ  +أنفعَ = 
 .است رست

لا أشخاصاً اس 
 .رست است

ملابس/ مجهول 
نه ديگر فعل معل

 .رست است
دام گزينه جملة

  :ترتيب
يُکتب نكره و م

:يکن/ م شرط 
لا ي اسم نكره و
نرجو سم نكره و

 .رست است

يست زيرا بر سر
 .رست است

شكوفه بر نهال د
جزء روي شاخة س

           شرون

 .رست است
  كتاب دهم

ه سراي آخرت
 تنها زندگي زود
 خواهيم داد تا
 .رست است
-16م ـ صفحه 

www.sanjeshse

جاء؛ ج( )1
در 4گزينه  .4

(: يمينی )4
و تشديد مر
خطاها به تر

=ي أمرن )1
يُحَيِّرُني )2
=ني انفعْ ) 3

در 1گزينه  .4
أکرم النا -1

در 1گزينه  .4
م:تُغسلُ  -1

در سه گزينه
در 2گزينه  .4

در كد: سؤال
ها به تگزينه

اسم: لوحٌ  )1
اسم :من) 2
ا: قائلين) 3
اس :کلامٍ ) 4

در 1گزينه  .4
؛ شرط نيمن

رد 3گزينه  .5
چند: ترجمه

ج ظاهر شد
ثلاث و عش

  
    

 
در 2گزينه  .5

ك 17 صفحه
كس كهو آن

كس كهنآ
براي او قرار

در 2گزينه  .5
كتاب يازدهم

erv.ir
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@sanjesheduc

كسـاني   « 

متـر از آن   

سـت اينهـا     

ايز او  و تم

ي خداست 

ت و بـراي    

سـتگوتر از   
مـن  «: نـد 

ـن بـاالله و    

در گذشـته   
 و )ز مـرگ 

  .ديد

ationgroup

:فرمايند مي) ع

س خود را بـه كم

ان قـرار داده اس
  .ل شده است

ي خاص انسان

ام براي و زندگي

  .داردي م

مـين اسـتها و ز

و چه كسـي راس
فرماين كه مي) ع

مـن آمـ﴿با آيـة  

م آنچـه را دده ـ
ه خداوند پس از

نه بودر دنيا چگو

1400(  

ع(م موسي كاظم 

هشت نيست پس

ا در وجود انسـا
اي قائل يگاه ويژه

ها كه به ويژگي

عمالم و تمامي ا
  .ا باشد

  .شان دهد
د خدا و نماز باز

هعت آن، آسمان

) چون( نيست 
ع(مام حسين ش ا

 به معاد است با

د ل صالح انجـام 
دة گناهكاران به
ست كه شما در

  .است

/27/01 نوبت اول

گي است و امام

جان شما جز به
  .ي اندك است

مندي از آنها را ه
نظام هستي جاي

هاييتفاوت. رد

بگو نمازم«  ،﴾
گي ما براي خد

شتي واكنش نش
ند و ما را از ياد

 بهشتي كه وسع
  ».كنندي

هيچ شكي) عاد
و فرمايش ستني

كه از آثار اعتقاد
 

د باشد كه عمل
عدم تحقق وعد(

كامل روح اين ا

يك زمان ا ردن 

8  

امع نوج(م تجربي 

گ راه درست زند
  ».ر باشند

انا بهايي براي ج
به بهاي  خويش

ه و توانايي بهره
 براي انسان در ن

هايي وجود دات

﴾الله رب العالمين
مي اعمال و زندگ

 مقابل گناه و ز
كنكينه ايجاد مي

 پروردگارتان و
گدستي انفاق مي

مع(ـ در آن   ﴾ا
كي نيعاد هيچ ش
ك »بينم ري نمي

 .م مفهوم است

درا مرا بازگرداني
(گويد  كه او مي

پس از دريافت ك

د دو يا چند دين

ش دوازدهم؛ علوم

دربارة كشف ﴾.
برتري برخوردار

  29م صفحه 
هما« »...فسكم 

خود و نفروختن
اي انسان آفريد
گرامي داشته و

 و گياهان تفاوت

اي و مماتي اللهحي
تمامبايد ت كه 

ود كه انسان در
ها عداوت و كن

يدن به آمرزش
ن توانگري و تنگ

احديث ق من االله
ارة معربدت پس 

 جز ننگ و خوار
به معاد است هم

پروردگا :گويد ي
ي است كسخنن 

اند پ د ظلم كرده

دهنده وجود شان

سنجش

...سان لفي خسر
ز معرفت بد كه ا

ـ و كتاب دهم 1
انه ليس لانف«: د

شناخت ارزش خ
ن است براو زمي

متعال انسان را گ

حيوانات مچون
  .ردد

حتي و نسكي و م
استيانگر اين ب »

  
شوها سبب ميي

ار در ميان انسا

براي رسي كنيد 
زمانر كه دنها ام

4-42  
ب فيه و من اصد
صادق القول است

راگي با ظالمان 
ز از آثار اعتقاد ب

  
رسد مي ن فرا مي

هرگز اين) رمايد
ودخ ساني كه به

29-25  
  .رح ذيل است

ي نشلبق پيامبر 
  .است 

    
 

والعصر ان الانس﴿
پذيرند  بهتر مي

 .است رست
40م ـ صفحه 

فرمايند مي) ع(ي 
ة موضوع ش دربار

ها و نه در آسما
هد كه خداوند م

 .ترست اس
  15 - 22ص 

 و موجوداتي هم
گرجودات باز مي

صلاتي نَّقل ا ﴿ ة
»استر جهانيان 
 .رست است

21 - 24صفحه 
ها و زيبايييكي

او قم سيلة شراب
 .رست است

  84صفحه 
و شتاب« : مايد

هم ده شده است
 .رست است

43-53 صفحه 
لا ريب﴿: فرمايد

ني چون خدا ص
 سعادت و زندگي

كه اين نيز ﴾ ..
 .ست استر
65-68صفحه  

 يكي از بدكاران
فر خداوند مي(م 

ز كسگان ا فرشت
 .رست است
9-31م ـ صفحة 

ت عبارات به شر
نياوردن پيروان

لاً صحيحيكام

www.sanjeshse

﴿آيه شريفة 
پيام الهي را

در 3گزينه  .5
كتاب يازدهم
حضرت علي

د ،»نفروشيد
خداوند آنچه

ده نشان مي
در 3گزينه  .5

ص دهمسال 
ميان انسان
از ساير موج
و آية شريفة
كه پروردگار

در 2گزينه  .5
دهم صسال 

گرايش به ني
شيطان بوس

در 2 هگزين .5
هم صدسال 

فرمقرآن مي
متقيان آماد

در 3گزينه  .5
سال دهم ـ
ف خداوند مي
خداست يعن
مرگ را جز

.خرلآام والي
رد 1 گزينه .5

ـدهم سال 
گوقتي مر

ام ترك كرده
والسولين ا

در 1گزينه  .5
سال يازدهم
شكل درست

ايمان ن) الف
رت كعبا )ب

erv.ir
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انشـمندان   

ه شـيطان    

ت كه بايد 

 ن موضـوع  
بـر پيـامبر   

 ـ د جد آمدن

ـد كـه اي   
ا فرا رسـد  

  )يه
كنـد فقـط         

ationgroup

  .د بود
وره عالمـان و دا

اين اسـت كـه ن

يي استشوايم و پ

ات ايـنمراع مال
قتي آيه ولايت ب

كردند به مسج ي

كننـ ه و آرزو مي
رگ يكي از آنها

تقي(ب را ببينيم 
عـه رواج پيـدا ك

   .شند

1400(  

كاران خواهد يان
ت كه در اين دو

دارانپنام ايمان 

اي امامكنندهي 

كم »يروي كنيد
و وق »ي امرتان

 مردم را آگاه مي

زنش خود كرده
و هنگامي كه مر

  .راهم كرديم

د كمترين آسيب
ناهـان در جامع
ا بايد پاسخگو ب

/27/01 نوبت اول

در آخرت از زي و
مل زندگي است

اند و فرجا  شده

ش براي هر پيروي

ت داريد از من پي
 و از رسول و ولي

خواندند و را مي

ش شروع به سر
انجام دهند و ت

ناكي برايشان فر

ن بزنيم و خودرا
ـئولند و اگـر گن

نيز، اندت كرده

9  

امع نوج(م تجربي 

د شد وته نخواه
ريافت برنامة كا

ها فرستاده سان

آگاه باش« : يند

  و معنوي

گر خدا را دوست
نيددا اطاعت ك

ر حالي كه آيه ر

قبت شوم خويش
كه كارهاي زشت
د كه عذاب درد

مستكبره ربه را ب
به يكـديگر مسـ

نجام گناه سكوت

  .يابدق مي
  ي سرخشته

ش دوازدهم؛ علوم

رگز از او پذيرفت
ه بشري براي در

.  

هدايت انسگي و 
  . بكشاند

فرمايز ايشان مي
  ».د

  ي ازدواج
لاقي وخرشد ا  

  65و  66حه 
اگ«: ﴾ فاتبعوني

ي مؤمنان از خد
با شتاب و در ﴾ 

  ؟ داده است

 آن جهان و عاق
براي كساني ك. م
كساني هستند ا

بيشترين ضر ←
سلامي نسبت ب
ني كه در برابر ا

ء تحققنبياداف ا
گذش ← ايثار 

سنجش

م اختيار كند هر
ت آمادگي جامعه

ظهور كردندمي 

  41و 
ن به برنامة زند
ي دور و درازي

گونگي پيروي از
و كسب نور كند

 - 151  
برايدگي آما  ←

← از خانواده 

سال يازدهم صفح
 كنتم تحبول االله

اي«: فرمايد د مي
... االله و رسوله

وع صدقهرك لا

  
ا ديدن حقيقت

شديم  پيامبر مي
به نيست و اينها

← و اجتماعي 
مة افراد جامعه ا
 بلكه همة كسان

 - 118  
همة اهد) عج(صر 

 براي شهادت و

1  

    
 

جز اسلام ي دين
موارد ختم نبوت

لامكشورهاي اس
 .رست است
و 51م ـ صفحه 

نسان خاطر نياز ا
نان را به گمراهي

 .ترست اس
  102  صفحه

درباره چگ) ع(ي 
 كند و از علم او

 .ستت اسر
153م ـ صفحه 

←ف و پاكدامني
فسادهاي مينه

 .رست است
و سا 114صفحه 
قل ان﴿: فرمايد

ونداست كه خدا
انما وليكم﴿شد 

حاچه كسي در 
 .رست است

78و  89صفحه 
ت افراد بدكار با
 و هم مسير با
ن توبه كردم توب

 .رست است
  131م صفحه 

هاي سياسيهي
مان خداوند هم

شوندعذاب نمي
 .سترست ا
119ه حم ـ صف

حكومت امام عص
شورا و آمادگي

 .رست است
24-129صفحه 

www.sanjeshse

هر كس) ج
يكي از م) د

ني در كافراو
در 4گزينه  .6

سال يازدهم
پيامبران به

خواهد آن مي
در 4گزينه  .6

دهم ـسال 
حضرت علي

عيتاز او تب
در 1گزينه  .6

دهميازسال 
تقويت عفاف
دور شدن زم

در 2گزينه  .6
سال دهم ص
ف خداوند مي

ا  طاعته ايآ
نازل ش) ص(

رسيدند چو پ
در 3گزينه  .6

سال دهم ص
روز قيامتدر 

كاش همراه
الانگويد  مي

در 1گزينه  .6
ازدهميسال 

افزايش آگاه
س فربر اسا

گناهكاران ع
در 4گزينه  .6

ازدهميسال 
ح با تشكيل

اعتقاد به عا
در 1گزينه  .6

سال دهم ص

erv.ir

60

61

62

63

64

65

66

67



  
 

 

@sanjesheduc

و «  ﴾كبـر 

شـده اسـت       
  .)نيد

مـان قسـم   
ر سـفارش  

بـه  ) ص(ا   

و از مـوارد     

و  جتمـاعي 

ر آنكه آنها 

بازگشـتند  

 را كـه بـه     
  ».ود

 و عبـارت   
هاي  وشش

 اسـت بـه    

ت وظـايف  

ationgroup

االله اكو لذكر ﴿  »

ر شـما مقـرر شـ
د تقوا پيشه كني

كه خداوند به زم
ق و صبررا به ح

رسـول خـد مـا 
  ».مشرت كنعا

بـا نيازهـاي نـو  

اج ،ت فرهنگـي     

دهد مگر ير نمي

ي قوم خويش ب

د بايـد ديگـران
ت با ما خواهد بو

شـود قـارتر مـي   
فرمايد پو وند مي

واجب كفـاييه 

امعه به سمتت ج

1400(  

خدا بالاتر است 

ورديـد روزه بـر
كه شاياست  ين

است ك صرعلاو 
د و يكديگر رهن

ام كنند ازگو مي
با شما معي پاك 

  هري امامان 
مي متناسـبلا

 مـوارد مشـكلات

 كرده است تغيي
  ».است) عج
به سو) فقهاء(ه 

جود داشته باشد
رت او در بهشت

 پوشـش او باوق
چون خداو(تند 

ري فقهي يادگي

د بداند و هدايت

/27/01 نوبت اول

اً ياددارد و قطع

اني كه ايمان آو
نتيجه روزه اين( ﴾

مل و بارز سورة
ام دانجل صالح 

گران را نزد او با
ست دارم با دلي

موارد ولايت ظاه
لاارف اس ـين مع ـ 

بـه سـلطنت از

 به قومي ارزاني
ع(امام زمان  بت
گاه كه و آن« :﴾

 ما آشناست وج
دهد در اين صو

نوع آراستگي و 
تدا پوشش داشت

يعني( »نشوندزام 

را پشتيبان خود

10  

امع نوج(م تجربي 

د  ناپسند باز مي

اي كسا« ﴾آمنوا
﴾لعلكم تتقون﴿ 

مصداق كام ﴾ريه
مان آورند و عمل

ك كنند عيب ديگ
و نكنيد زيرا دوس

رست مبارزه از م
يـيبت ←فات 

مت عدل نبوي ب

د نعمتي را كه
علت غيب ،ناست

﴾نيحذرو لعللهم 
 

دانشبه علوم و 
به آنها آموزش د

دم شو مستحك
مان از همان ابت

  .ند

اعزجمعي از آنها 

مة افراد جامعه ر

ش دوازدهم؛ علوم

 از كار زشت و

يا ايها الذين آ﴿ 
»ه بودشدمقرر 

ئك هم خير البر
ر كساني كه ايم

د را به او نزديك
 پيش من بازگو

هاي در ب شيوه
ميان انبوه تحريف

تبديل حكوم ←

خداوند«: ﴾ ...ة 
داوند شنوا و دان

اليهم  اذا رجعوا
 ».لهي بترسند

ز پيروان ما كه به
دين را ب ستورات

ح انسان قوي و
سلمان مهد كه زن

د آن آشنا نبودند

از هر گروهي ج
  ) ي است

ود كه رهبر هم

سنجش

دار كه نماز برپا
  

:فرمايد مان مي
مه پيش از شما 

76-14  
وا الصالحات اولئ
ري هستند مگر

 براي اينكه خود
ي يكديگر راها ي

-102-93  
انتخاب ←تين 

صيل اسلام در م

←درت و ثروت 
  

125-112  
م يك مغيراً نعمة
هند همانا كه خد

لينذروا قومهم﴿
ه آنان از كيفر ال

اگر يكي از« :ند
ند و دسمايي ك

1  
ي عفاف در روح

ده ينشان م ﴾ن
اما با حدود) نند

-125  
پس چرا ا« :﴾ 

 ياد بگيرند كافي
شو اني سبب مي

  .تر شود آسان

    
 

راو نماز «: مايد
».كنيد د چه مي

خطاب به اهل ايم
ساني كهكه بر ك

 .رست است
6-80م ـ صفحه 

ين آمنوا و عملو
ه همه در زيانكا

فيان يك رهبر
بدي«: فرمود مي

 .سترست ا
103م ـ صفحه 

تفكر اسلام راست
مات اصي به تعلي

  يني امامان
يافتن طالبان قد
س از رسول خدا
 .رست است

5-126م صفحه 
لمك بان االله ذل﴿

خود را تغيير ده
﴿ه عبارت قرآني 

باشد كه اردهند
فرماين مي) ص( 

مد راهنشنا نيستن
 .رست است

40-148صفحه 
هاي زان كه رشته
هنببيهن من جلا
تر كن خود نزديك
 .رست است
131م ـ صفحه 

..... فلولانفر﴿ي 
اي كه وقتي عده

در نظارت همگا
ي رهبر جامعه آ

www.sanjeshse

فرم قرآن مي
داند خدا مي

و خداوند خ
گونه ك همان

در 2گزينه  .6
سال يازدهم

ان الذي﴿آية 
رد كهخو مي
  .كنند مي

معمولاً اطراف
ياران خود م

در 4نه يگز .6
سال يازدهم

ابقاي ت) الف
دستيابي) ب

مرجعيت دي
منزلت ي) ج

سياسي پس
در 3گزينه  .7

سال يازدهم
﴿يفه آية شر

خود وضع خ
و با توجه به
آنها را هشد
پيامبر اكرم
احكام ما آش

در 1گزينه  .7
سال دهم ص
به همان ميز

يدنين عليه﴿
خود را به خ

در 2گزينه  .7
سال يازدهم
عبارت قرآني
اين معني ك
ـ مشاركت د
اسلامي براي

erv.ir
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ر مـردم در   
امبر اكـرم  
ا ك اَلّا يكونو

ن از مـوارد   

   

ـه صـورت   

ationgroup

  .رسيدن
﴾  

گـررآن هـدايت  
ي پيارآن درباره

ع نفسكخلك با

ه بـودنجانب ـمه

  

را بـ» ي و قصـد   

  .ت

1400(  

مسر به آرامش ر
﴾لله العزة جميعاً

زيرا قـر. ل است
رف ديگر قرطز 

لعلك﴿ست بدهي 

جامعيت و هم ←

  .سازد شن مي

.كنند كسب مي

دخالـت آگـاهي«

است» خداشناسي

  

/27/01 نوبت اول

ست يعني با هم
فل﴿م خود كند 

د، باطلسكوت كن
ا تفاوت باشد وي

شدت اندوه از دس

←گويد خن مي

  

  .ست

هاي شناخت روش

  .است

ها اطلاعات ك ش

«د، اين موضوع 

فطري بودن خ« 

  .كند

  .كند مي

 

.است»  انساني

   ديني

11  

امع نوج(م تجربي 

اس ﴾لتسكنوا اليها
ايد او را تسليمم

لايت ظاهري س
دو مسئوليت بي

ت را از شنكه جا

هاي ديگر سخن

.ظي قرآن است

اس» جهان بيني«

ه نسان را در راه

ا» گري در نظم

خفاش از وجود» 

انداي بوده رحله

عنيرد بيانگر م

ك رستي بيان مي

 انسان برطرف م

 .دهد  سوق مي

داشتن روابط« 

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علوم

ل.... َن خلق لكم
ر اراده او نفوذ نم

جعيت ديني و ولا
بت به اين د نس
آورند شايد كمي

انسانبا  ة انسان

 موارد اعجاز لفظ

«ترين پاية  سي

هاي ا  از دريافت

نگ آينده«ي، مؤيد 

اي مخابره شده

ت تدريجي و مر

داوند گرايش دار

ات الهي را به د

را از» خودسازي

 سوي انحطاط

مؤثر واقع شوند

معارف

سنجش

-139  
اَو من آياته ﴿ة 

تواند در سي نمي

درباره مرج) ص
مكن نيست كه

منيمان  برخي ا

40  
ةجتماعي و رابط

  
وجود اختصار از

 به خداوند، اسا

 زمينة بسياري ا

گام بروز بيماري

ها ن فاصلة نقطه

زنده داراي خلقت

خود به طرف خد

، انواع صفا»لبيه

خ«ي خود، نياز 

به روز به را روز 

انند در جامعه م

    
 

 .رست است
149صفحه  م ـ

ج با توجه به آية
ز است يعني كس

 .رست است
- 63  

ص(اكرم  و پيامبر 
ندگي است و مم

از اينكه« : مايد
  

 .سترست ا
 - 41م صفحه 
هاي اجمسئوليت

.قرآن است ايي
يي تعبيرات با و

 .رست است
اعتقادي نسبت ي

 .رست است
است كه» روني

 .رست است
د و ناراحتي هنگ

 .رست است
 كم و زياد شدن

 .رست است
 كه موجودات ز

  .دهد ان مي
 .رست است

نسان خود به خ
 .رست است

اليه، ثبوتيه، سلب
 .رست است

د و ابعاد وجودي
 .رست است

، انسان»فساني
 .رست است

ه زن و مرد بتو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
ازدهمسال ي
ه ازدواجنتيج

خداوند عزيز
در 3گزينه  .7

- 67صفحه 
اينكه قرآن
زن همة امور

فرممي) ص(
» ﴾منينؤم

در 4گزينه  .7
ازدهميل سا

در قرآن از م
توااعجاز مح

موضوع رساي
  

در 2گزينه  .5
اعتقاد يا بي

در 2گزينه  .5
دريافت در«

در 3گزينه  .5
احساس درد

در 3گزينه  .5
با«ها  پروانه

در 2گزينه  .5
اگر بپذيريم
آشكارتر نشا

در 2گزينه  .5
از آنجا كه ان

در 3گزينه  .5
كما«صفات 

در 1گزينه  .5
شناخت خو

در 1گزينه  .5
تمايلات نف«

در 4گزينه  .6
لازمة اين كه
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  .ست

  .اند ه

  .شاره دارد

شري فاقد 

 

ش محسـوب   
به معنـاي   

كمي ملاك 
فـت اصـلاً    

دانست كه  

ationgroup

پرداخته اس» يعي

  .ميت دارد

ي انكار خدا شد

  .سد

  .شود يده مي

اش»  خارج است

 تكيه بر دانش بش

و قابل شـمارش
money prob

رگيري صفات ك
تـوان گف كـه مـي   

noقريباً معادل 

1400(  

خود طبي«ل به 

دهد، اهم جات مي

  .دهد كيل مي

هاي از انگيزه» ي

رس مي» ي خويش

نامي» ايت عامهد

ن از حيطة عقل

با ت  نظام فكري

  .ست

است و» مشكلات
blems ساختار 

تواند براي به كا ي
ك خواهند بـود ك

fe  وlittle را تق

/27/01 نوبت اول

كند، در اصل  مي

ر امور زشت نج

  .ي نيست

تشك» انكار خدا

هاي رواني عقده«

  .اخته است

كمال وجودي« 

هد«فشان دارند، 

ح زندگي انسان

بنابراين،.  است

 

اني داده شده اس

pr  م«به معناي
خوريد چرا كه در

كند و نمي ي مي
ي به قدري اندك

ewتوان  وعي مي

12  

امع نوج(م تجربي 

مل مضرّ را دفع

 گرفتار شدن د

هي در اديان الهي

  .د

ا«و اساس آن را 

  .د

«گذارند مرتكب 

پرد» حيد عملي

 گرفتار شود به

  .د

ت به سوي هدف

مجموع مصالح«ر 

در دانش بشري

 .ي ايجاد نمايد

به عالم انسا» ند

roblemsاوريم 

 money را نخو
problems بازي

كه مشكلات مالي
به نو. اقض است

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علوم

يد را جلب و عام

ت كه انسان را از

رزه با خودخواه

يد خود آزاد كند

شبيه كنيم پي و

دهد تشكيل مي 

گ حساب دين مي

توح«در اصل به 

ها ها و دشواري 

 حركت بيافريند

ي خاص و حركت

ت همه جانبه بر

 و نقص مطلق د
  .باشد شري مي

سان، شور زندگي

جانب خداون«ز 

ن صفت كمي بيا
فريب اسم د كه

sت را براي اسم 

ه اين معناست ك
اهوم جمله در تن

سنجش

ريزي، عامل مفيد

ي، از اين جهت

هاي مبا ز روش

ت انسان را از قي

تمان بزرگي تش

»پديده بودن«

ي ديگران را به ح

يت پرهيز كند د

نسان به سختي

ر انسان شوق و

 به وسيلة نيروي

ت نيل به سعادت

ي نقص نسبي
ئل مورد نياز بش

تواند در روح انس

هستند كه ا» ي

رار است براي آن
مواظب باشيد). 4

mon نقش صفت
به fewستفاده از 
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كوچ«عنـاي  ـه م 
ابراز« عناي م به 

اين اسم د.  است
estفت برترين 

stat محسوب م

 مقدار مشخصي
رسم) 4 

ت را در جلـوي

اخت) 4   كردن

پزشكي به سراغ
تاري )4  ه

اعضاي خانواز و 

  ه

هني فعال باقي
از نظ) 4 

مرا مواره در اين

ميان) 4 
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نيبه ا ن،يمچن
will, can با مع

ست كه تصميم ب
در. پردازد يم مي

since la به مع
parentه كلمة 

.  

 the young بـ
expressفعل 

م قابل شمارش
 سوي ديگر، صف

teفعل  كي» ن

بيش از قتي كه
 ت

سـتاد گرفتـه ا  

ك  كردن، منتشر

هاي پ ب توصيه
، انتخاب، گزينه

كشيد و الت مي
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نده، خجالت زده

 پازل از نظر ذه
 ر جسماني

 افراد محلي هم
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هم ).1رد گزينة (
n, may, shou

مشخص اس» كن
دآوري اين تصميم

st weekبارت 

ن دقت كنيد كه
)4و  3هاي  زينه

gest of my 

ف). 3و  1هاي  ه
3.(  

ست كه يك اسم
از .)4و  2 هاي 
داشتن ازين« ينا
  ).4و  3

دهد وق مي ندانه
هويت) 3 

يـا از پـدرش كه 

چاپ) 3  

اينكه براي كسب 
چاره،) 3 

 از خودش خجا

مطمئ) 2 
شرمن) 4 

 حل روزانه يك
از نظر) 3 

،گردد نجم برمي

اخير) 3 

ش دوازدهم؛ علوم

(لاً نادرست است 
uldتوان از يم جه

فراموش نك«ناي 
رفاً گوينده به ياد
ز سوي ديگر، عب

همچنين ).4و  2
رد گز(د است فر

sonsي خـالي   

رد گزينه(شود  ي
3و  2هاي  زينه

driver شده اس
هزينرد گ(دارد  

به معن needل 
 يها نهيرد گز

خفيف سخاوتمن

ت شعر زيبايي ك

ن، قرائت كردن

زج ماي نداري ه

گي كه كرده بود

نشستگي باازز ب
  ذهني

ي كه به قرن پن

 زه

سنجش

 اين جمله كاملاً
جي در قسمت نت

Don’t  به معن
ست و اكنون صر

از). 3و  2هاي  نه
هاي  رد گزينه( 

زمند يك فعل مف

كاررفته در جـاي
سوب ميحفرد م

رد گز(قيد است 

rجانشين اسم  

a/the/this/…

فعل ن،يهمچن ).
( ردياده قرار بگ

تخ ه تمام زائرين
 تأكيد) 2 

 جوان قرار است
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چاررسد كه ما  
 توجه) 2 

اطر اشتباه بزرگ

  
  

 است كه بعد از
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ك سنت باستاني
.«  
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كارگيري آنها در
ر قسمت شرط،

 .رست است
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one كه كلمة 
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i دار مورد استفا
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 كردن
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 .رست است
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وان از قيـد   
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ت كه در شرايط

جود، در دسترس

  ».ر است

  ع كردن

  ابه
ن انگليسي وجو

)2و  1هـاي   نـه 
رد گزي(ده كنيم 

تـو نمي beطي 
دقت كنيد و به

  مد

1400(  

د مشخصي است

موج) 4 

ع فرهنگي كشور
  كردن ي

  دادن

دفاع) 4 

مشا) 4 
ها در زبان  گزينه
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تهاي فعل استفاد

بعد از فعل ربط. 
د»  نظر فرهنگي

درآ) 4 
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در مختص افراد

 وب
  .ود

دهندة تنوع شان
ني كردن، قدردا

، بازتاب دن دادن

 ه كردن

 مندب، نظام
با ساير inكيب 

ال ساده استفاده
م شخص در انتو

)3و  2هاي  ينه
از ندارزشم«ي 

  .رار بدهند

 تي

  ؟ست

زي اشاره دارد؟

  .خواهد يافت
  دارد قيه
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اين بيماري نا د

محبو) 3 
i شوياستفاده م

ها به روشني نش س
درك) 2 
نشان) 4 

اشاره) 3 

مرتب) 3 
ترك. كنيد قتد 

شرط از زمان حا
سو sشود، بايد از 

رد گزي(ده كنيم 
cultu به معناي

ا مورد وصف قر
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نيسي اجتماعي 

ست به چه چيز
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ادامه خ -------
بق هب نسبتتري 

ش دوازدهم؛ علوم

رسد ه نظر ميب 
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in ة حرف اضاف

خارجي در كلاس

 يني كردن

 خاص
»اساساً، كلاً«ي 

بايد در قسمت ش
ش د محسوب مي

استفاد toصدر با 
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 از صفات آنها ر

 

گذاري ياي فاصله

ط كشيده شده اس
»گذاري اجتماعي

-------------
ت اثرات جديراد 

سنجش

ر اين باورند كه

مختص) 2 
از frequentت 

آموزان خ  دانش
   افتن

  

بي پيش) 2 

ويژه، خ) 2 
in ge به معناي

 قسمت نتيجه، ب
the num مفرد

كاري بايد از مص
bleبه ساختار  

 قرارگيري قبل

معجزه) 2 

 ست؟

  ي اجتماعي

مزا از موارد زير 
  گران

زير آن خط 2ف 
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--ورد حث در م
ر روي برخي افر

  چيست؟
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 رايج
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تعداد زياد«: له

 دادن، كاهش يا
 ي كردن
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1400(  

نز -----------
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  .رين است

 شده است از نظ

وند تا رشد كنند

رد كه به آن حض

جود آمدند سپس

تبد 14 نيتروژن 

ش چرخه ويلسو

موارد مطرح. ود

بنابراين گ.  است

شوند كه در مح ي

SiOر عقيق )2

هاي زيرزميني ب

  .شود گفته مي

زميني به كار بر

هاي مختلف خاك

مناسبي جهت س
هاي رسوبي هست
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ش دوازدهم؛ علوم
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 هموارة يك تمر
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كسيدي و گوهر
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ساير موارد 

  

شـاني كـه   

  .گيرد ي

x− +2  
  
  

ationgroup

  .ت

ش در بخـش زي

  .شود ي

شود، س سوب مي

.ن محاسبه كرد

بنابراين آتشفش. 

و بررسي قرار مي

x x+ + + =5

1400(  

يشان بيشتر است

وان لايـه زهكـش

  .ست

ب وارد بدن مي

رد و غباري محس

توان موارد را نمي

آن وابسته است

  .شده است

مورد مطالعه و) 

= 33 25
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مق آنها از پهنايش

يي دارند به عنو

ت انسان مضر اس

هان خوراكي و آب

  .شود فت مي

هاي گر اند طوف

ساير م. به نمود

مقدار سيليس آ

ن مركزي واقع ش

زمين ساخت(ك 

  :زير است

x+ = 33
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صنوعي است عم

ذيري نسبتاً بالاي

د و براي سلامت

و از طريق گياها

ي سولفيدي ياف

رمسيري از فوايد

  .ست

اي آن را محاسب

گرانروي به م. رد
 

ده در پهنه ايران

  .اند قع شده

نيك شاخه تكتو

ر ونِ به صورت ز

x = 8

  رياضي

ش دوازدهم؛ علوم

هاي مص رورفتگي
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= −2 5

= + 2 5

  : و داريم

× − = −
2

3 1 3

a + =8 

x )+2 4 =1

آو را به دست مي

, , ,14 15 1
+ + +1 4 16
6

!× = ×4 66 2
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b
x

a
> −  −

b = − 1

  :م

m
 =

−
1

3 1

t t

t
= −⎯→ =

2 1

m
log l =3

3

f نويسيم مي )

a b + =

a = −8

f ( ) =2 2

سوم ر ك اول و

, , 7 18 2

= =42 76 x

=24 1584
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b

a
− = 

1
3

a = 3

f ( )− −1 داريم 5

m−= 52 3

t=  −24

log + 2 5
3

x) ([x]= 3

−1

x برابر باشد:  

b=  +12 2

هاي بين چارك ده
Q /=

↑
2 53

21

x
+ += 12 14

ش دوازدهم؛ علوم

 

a b= −3

( فرض  m=

m − = 1 32

  :پس. است 

t − =4 1 

(m log += 2
3

[ x]) (+ − + 2

xع در  تاب = 2

b+ = 2 12

س واريانس داد

, ,22 24
+ + +15 17 1

6

سنجش

x است، پس: 

( )2
  :داريم) 

f (x با. باشد مي

m =11

 f (m) = 4

)+ 5

a )[ x]− −2 4

x با مقدار =

b = 5

  .ست

سپس  معلوم كرده،

+ =8 2 96
6



    
 

xمنة تابع  > 1
3

)2(و ) 1(روابط 

xx) log −=
1

32

 .رست است

f ( )−1 اشد،ب 4

 .رست است
[را به صورت  

 .رست است
fع  (x)  2در

a b− = ا 1−
 .است رست

 اول و سوم را م

=6 166

 .رست است

www.sanjeshse

از طرفي دام

ا توجه به رب

1−بنابراين 

در 4گزينه  .14
(اگر  m=

در 2ينه گز .15
fتابع  (x)

در 4نه يگز .15
بايد حد تابع

13بنابراين 
در 2نه گزي .15

ابتدا چارك

در 2گزينه  .15
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 
 
−





3
11  

مطلــوب  د

P(A) =  

حجم خـون  

اي جنـين   

. انـد  صحيح

در آبكافـت  

ationgroup

   
× ×   
   
 
 
 

4 5
1 1

12
3

ســت و پيشــامد

= =3 1
12 4

ب  
ن    
ه 

درصد از حج 55 

هـا ط بـه ياختـه  

در رژيم غذايي ص

  .ود
د. كنند افت مي

1400(  

  
+  

  +




5 3
1 3

{S ( , )(= اس 11

كتـاب 114فحه   
 قـارچ بـه درون

دهد كه ي رخ مي

خوناب  معمول

شود كه مربوط ي
  .ت است

  

موجود د) هاموم

شو دهه انجام مي
هاي ديگر را آبكا

/27/01 نوبت اول

   
+   

   
 


  

4 5
3 3

12
3

( , ) ,..., ( ,2 2 6

ـ الـف در صـفح  
هـاي هشترود ر

هك و در بخشي
  . ند

شوند به طور ي

وريون ترشح مي
ة ژنتيكي متفاوت

نفرين ن و نوراپي
  

ها، كاسترول و م

زالمعده در دوازد
دهها و ليپيسريد

  .ؤثرند

23  

امع نوج(م تجربي 

(



 = −







61 22

),( , )( ,6 1 4 4 1

4ه بـه شـكل    
دهد، ور شان مي
ز كلاها تريه بالا

ا كلاهك صحيح

جا مي جابه) سما

هاي كو از ياخته 
از لحاظ مادة در
نفرين اپي رينظ 

.ته هدف باشند

ها، فسفوليپيده

فعاليت ليپاز لوز
گليس زدهه، تري

  .ت
مؤ) همة ليپيدها

شناسيست

ش دوازدهم؛ علوم

)+ =
 

15
22 2

)( , )( , )1 2 5 5 2
 :س

 
با توجـه. ره دارد

را نش) همزيستي
ين ورود در ناحي
ها در ارتباط با ك

  110و  61 
پلاس(خش خوناب 

 
HCGرمون 
ماددر بدن  رمون

.زخوردي ندارند
د در سطح ياخت

2  
هچربي(پيدهاي 

تر در اثر ف  بيش
 ليپيدها در دواز

  .ند
ها، معده است ن

نه ه(ها  ن چربي

 زيس

سنجش

=


145 29
22 44

})( , )( , )3 6 6 3
A باشد، پس مي

 114و  103ي 
 نوك ريشه اشار

نوعي ه(اي  ريشه
تد و ايفا اق نمي

ه ساير گزينه. رد

،59، 55، 54ي 
ون از طريق بخش

 :ها ينه ساير گز
لغ و باردار، هور

كنندة هور رشح
تنظيم باز  الزاماً

توانند تصاصي مي

28تا  26، 24ي 
ط با گوارش ليپ

،)دها همة ليپي
ندةكن ي تجزيه

شكن ها مي ل ولكو
پروتئين يپيدها و

تين در ريز شدن

    
 

 .سترست ا

 .رست است
{اي جديــد  نــه

{( , )( ,= 2 2 2 5

 .رست است
هايصفحه 1سي 

ش كلاهك در
كه قارچ ر 1سي 

حية كلاهك اتفا
ي ريشه وجود دار

 .رست است
هايصفحه 2سي 
هاي داخل خو ن
بررسي. دهد مي

در زني سالم، با
هاي تر اير ياخته

ها همة هورمون
هاي اختص گيرنده

 .رست است
هايصفحه 1سي 

رتباطدر ا» ج«و  
   :د

نه(ها  ش چربي
هاي و ديگر آنزيم

ب، پيوند بين مو
شروع گوارش لي

سيتاي صفرا و ل

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15

در 2گزينه  .15
فضــاي نمون

})( , )5 5 2

 
 
  

 
 

در 3گزينه  .15
شناسزيست
بخشبه سؤال 
شناس زيست

ريشه در ناح
بافت آوندي

در 4گزينه  .15
شناسزيست

همة هورمون
را تشكيل مي

د): 1(گزينة 
است و با سا

ه): 2(گزينة 
گ): 3(گزينة 

در 2گزينه  .15
شناسزيست
»ب«موارد 

بررسي موارد
گوارش» الف«
ليپاز و» ب«

با مصرف آب
محل ش» ج«
ها نمك» د«
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 1شناسـي  

هـا   نـايژك  

  وتي 

هاي  ياخته 

 
ند، تقسيم 

ليـد  توه ر ب

هاي  ه شب

ationgroup

ش كتاب زيسـت  3

نـد سـاير   همان

هاي صو  نه پرده

.شوند مي ذيهغ

 .كنندحاطه مي
پرم برخورد نكنن

لرانشيمي منجر

  .يابد يش م
به) سرلاد زايشي

1400(  

38صفحه  42 

ييـايژك انتهـا  
  .رد

ي قرار دارنـد،  

قرار دارد) گلوت

تغ )فوليكولي(ي 

كننده آن را احه
رتي كه با اسپصو

مردة بافت اسكل

كاهش تماسحل 
ش به سرويرلاد 

/27/01 نوبت اول

ا توجه به شكل

از ( 

نـ. ش آن اسـت  
خروجي نقش دا

اي هاي استوانه ه

گ اپي(ناي كاچبر

ينكهاي انبا اخته

ههاي تغذيياخته
ويه در صختة ثان

  152و  151
هاي م اختهي يا ي

هاي در مح ياخته
تبديل سر(دهي 

 

24  
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زارلا است كه با

نيمه رو در يك

بخـش تريناريك
هواي ورودي و خ

اي ياخته دهئاقش 

بر ،بتداي حنجره
  .شوند ب نمي

ي آنها توسط يا

آيد يي پديد مي
ياخمامضمن هر 

1، 148تا  146 
ر آوندهاي چوبي

  . شود

م پيچش رشد ي
د پس براي گل 

 .شي اشاره دارد

ش دوازدهم؛ علوم

 قسمتي گاو، هز
   .ند

جه به شكل روبر
  

هادي و با  خش
يزان هو تنظيم م

كه در بين بخش

ت در ابتجه داش
ه شش منشعب

باشد كه همگي ي
  : نادرست

آيد بلكه وقتيي
شود و در ض نمي 

صفحات 2سي 
وتوپلاست نظير

ش نمي) د گياهي

در هنگام. ي دارد
.است) بلندشب 

سط زنبور وحش

سنجش

3  
معدة چهار  در

كن د دريافت مي

باتوجره دارد كه 
  .قرار دارد )ن

  . دارد
  .ره دارد

عاب نايژك در بخ
 و از اين رو در

ي مثلثي شكل ك

وبايد ت  است اما
 پيش از ورود به

  
اوليه و ثانويه مي

بررسي موارد .د
يكول بوجود نمي

قسيمتيه الزاماً 

شناسو زيست 11
اقد پروگياهي ف 

كنندة رشد نظيم

 حركت پيچشي
ش(ياه روز كوتاه 

ة فرار تنباكو تو

    
 

 .استست ر
38 صفحه 1سي 
كروي شكل ضو

سطح جلويي خود
  :ها ر گزينه

به سيرابي اشار 
ه چپ بدندر نيم

به نگاري اشاره 
يردان اشاربه ش 

 .رست است
ي، آخرين انشعي

د شودگ و گشا
  :ها ر گزينه

هاي اختهبراي ي 
 .ت

منظور حنجره ا 
هاي اصلي نايژه 

 .رست است
  7فصل  2سي 

.ب صحيح است
هاي ا ل اووسيت

يت تقسيم دارند
يت اوليه در فولي

ياخته اولياممهر 
  .كند ل نمي

 .رست است
16صفحه  1سي 

هاي تهس به ياخ
نوعي تن(ك اسيد 
  :ها ر گزينه

ساقه گياه سس
گياه داوودي، گي

  . دارد
ه تشخيص مادة

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
شناسزيست

منظور از عض
مواد را از سط
بررسي ساير

»1«گزينة 
نظر علمي د

»2«گزينة 
»4«گزينة 

  
 

در 2گزينه  .16
ياهنايژك انت

تواند تنگ مي
بررسي ساير

»1«گزينة 
صادق نيست

 
 
 
 
  

»3«گزينة 
»4«گزينة 

در 1گزينه  .16
شناسزيست

فقط مورد ب
منظور سؤال

ي قابلينكانبا
اووسي) الف(
ه) د(و ) ج(

خود را كامل
در 3گزينه  .16

شناسزيست
ورود ويروس
ساليسيليك
بررسي ساير

س) 1(گزينة 
گ) 2(گزينة 

طولاني نياز
به) 4(گزينة 
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 رامـش ت آ 

ديم در  س ـ
هاي مثبت 

صبي بعدي 

يـوزين بـه    

لاموس بـه    

  .شوند

 سـانترومر   

اختـه  اي ي  

كـه در آن   

حـالي كـه   

ationgroup

ل غشاء به حالـت

هاي نفر كه يو
ه ر دو حالت يون

رسيدن پيام عص

  . دارد
ط دو رشـتة مي

هـاي هيپوتـالا ن  

ش ته نميخفي سا

  .فزايش آن

 در اين مرحلـه

تـا ابتـد قسـيم 

شـود ك غـاز مـي  

در ح. اسـت فاز ا

1400(  

 سپس پتانسيل

7−از   صف به
اند، پس در هر ه

  .يابد مي 

تا زمان ر مرركو
  .جدا هستند

ته اكتين نقش
توانند توسط ن مي

انتقـال هورمـون

به اندازة كافدي 

شود نه اف ي مي

شود كه غاز مي

قت اي دوكه ـ ته 

مرحلة آنافاز آغ) 

پرومتاحلة رم )د

/27/01 نوبت اول

،شوند سته مي ب

ا) 1: دهد رخ مي
ل خروج از ياخته

ت پمپ افزايش

 در اين حال سا
ميوزين از هم جد

 حركت يك رشت
هاي اكتين رشته

  .ت

اي در ا سـه  يا آ

روئيدتي) ياه ون
  .رده است

هش پاسخ التهابي

مرحلة متافاز آغ 

ار دارد كه رشـت

)ياخته ستوايي ا

ثر فشردگي خود

25  
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ي پتاسيميها ل

شا در دو زمان ر
 پتاسيم در حال

، فعاليتسيمو پتا

شوند م جدا مي
هاي اكتين و م ه

تنها در) نيوزي
برخي از ر 2سي 

تثابت اسهمواره 

هاي آكسوني ته

نه هورمو( رمون
نه را نادرست كر
پس موجب كاه

) پوشش هسته

مرحلة متافاز قرا

ها در سطح تن

اهري به حداكثر
 

ش دوازدهم؛ علوم

انالابتدا ك 5حه 

  .ليت دارد
كي دوسوي غش

هاي فر كه يون

دار سديم و ريچه

 و ميوزين از هم
 استراحت رشته

ه هر رشته مين( 
شناس اب زيست

هين و ميوزين 

دست .2شناسي ت

هورگاه  اشد، آن
جمله، اين گزين
ه ايمني است، پ

له تجزيه كامل
.  

م) تئين اتصالي

ت رديف شدن فام

هاي خوكنيفام
 .لة پروفاز است

سنجش

  5تا 
در صفح 2اسي 

سيم همواره فعال
پتانسيل الكتريك 

به صف 4+از 
  

هاي در ن كانال

  50تا  48
ماهيچه، اكتين

پس در زمان، 

ولكول ميوزينم
كتا 49ل صفحه 

همانند طول اكتي

كتاب زيست 58
  

ه مقدار كافي نبا
هاي جانتكس در 

كنندة دستگا ف

  85 و 84

مرحل(پرومتافاز 
هستند متصل ك

رحله تجزيه پرو
  .اند رد شده
مرحله ر( متافاز 

  .شوند ي
رسيدن فمرحلة 

 مربوط به مرحلة

  70و 69

    
 

 .رست است
ت 3صفحه  2سي 

شنا كتاب زيست
   

  :ها ر گزينه
پمپ سديم پتاس

هش اختلافكا
ا) 2. اند ياختهه 

.ور از غشا است
در پي بسته بود

 .رست است
8ات حصف 2سي 

قف انقباض در م
ماند ستراحت مي

  :ها ر گزينه
يد هر مدقت كن

با توجه به شكل
  .يند

تيره ه نوارطول 
 .است رست
صفحه  7شكل 

.ين نقش دارند
  :ها ر گزينه

گر يد در غذا به
وجود كلمه بالعك

كورتيزول تضعيف
 .رست است

4ات حصف 2سي 
  :ها نه
از پ صله بعدفالا

هاي دوك  رشته
مر(قبل از آنافاز 

و از روي هم ر ه
بلافاصله بعد از

دختري ظاهر مي
م(قبل از متافاز 

 پوشش هسته
 .رست است

9ات حصف 2سي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
شناسزيست

طبق متن ك
.گردد برمي

بررسي ساير
پ) 2(گزينة 
ك) 3(گزينة 

حال ورود به
در حال عبو

د) 4(گزينة 
در 4گزينه  .16

شناسزيست
دنبال توق هب

در حالت اس
بررسي ساير

د )1(گزينة 
با) 2(گزينه 

حركت در آ
ط) 3(  گزينة

در 3گزينه  .16
با توجه به ش
هيپوفيزپسي
بررسي ساير

اگ) 1(گزينة 
و) 2(گزينة 
ك) 4(گزينة 

در 4گزينه  .16
شناسزيست

بررسي گزين
بلا) 1(گزينة 

ها به تن فام
ق) 2(گزينة 

يده شدهشك
بلا) 3(گزينة 

هاي د تن فام
ق) 4(گزينة 

آغاز تخريب
در 2گزينه  .16

شناسزيست
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يع ميـان  ـا    

ات كرمـي    
  )آن ش از

ند كه اولي 

ي  اكتسـاب  

نال چـين     

ationgroup

ون، لنـف يـا مـ

كننـد حركـا مي
نه پيش(دهد   مي

وجود دارن مري 

نقص ايمنـي ب

 وزيكـول سـمين

1400(  

ندة خود به خـو

غذا از آن عبور م
ذا از حلق رخغ 

ابتدا و انتهاير 

 .شود

فنج ديده 
   .اند درست

HIV كه موجب
  .كننده

  .دارند

  .ها شوندن آن

ر نزديكي غـدد

/27/01 نوبت اول

كنن هاي ترشح ته

 هم هوا و هم غ
گام بلع و عبور

در رهسير دو بندا

شو ز محسوب مي

 ساختار بدن اسف
جه به شكل ناد

Vويروس . ست
ك ملهاي ع سيت

را ند) ژن آنتي( 

ب به وجود آمدن

بر در اري اسپرم

26  
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 كه توسط ياخت

  نترفرون

  11فصل  2

ه شده است كه
 قطع تنفس هنگ

در اين مس. ست
  .صاف است

بخش مغز ترين

نوع ياخته در 5
ا توها ب ير گزينه

رآمـده آن   
صـفحه   3ل 
    .اند ت

كشنده ا T يا 
كند نه لنفوس مي

تشخيص پادگن
  .ر ندارد
موجبژن   آنتي

سطح دروني مجا

ش دوازدهم؛ علوم

ترشحي هستند
  .كنند ت مي

  .يست
  .صادق نيست

رين است نه اين

ي سشنا زيست
  . اند صحيح

 چهارراه تشبيه
و )ن پيش از آ

معده اس د آن به
از نوع ماهيچه ص 

تالنخاع پايين صل

5 .1شناسي  ست
ساي. دار نيستند

دارد و انتهـاي بر
وجه به شـكل ت
نادرست،  40و  

ساز هاي پادتن 
كننده حمله م ك

كننده توانايي ت 
اخته قرارمركز ي

نند با شناسايي

101  
س 2شناسي  ست

سنجش

هاي دفاعي ت ين
مني بدن شركت

 نوع دو صادق ني
 نوع يك قطعاً ص
ط به نقش پرفو

و 33و  24، 23
ط با عمل بلع ص

هي است كه به
نه(شود  آغاز مي
دن و وروا از دها
دومي سكلتي و

بص. اع قرار دارد

7  
زيس كتاب 76ه 

د ها مژك ن ياخته

خوان ران قرار د
ها با ساير گزينه

39صفحات و  

  77ا ت 72
ده، ياختهنكن مل
كمك Tهاي  ت

هاي عمل وسيت
ساز در م دتني پا

توا خاطره نيز مي

تا  99، 57، 56
كتاب زيس 101 

    
 

ا نوعي از پروتئي
ايم شوند و در مي

  :ها ر گزينه
راي اينترفرون
راي اينترفرون

ين فرايند مربوط
 .رست است

3ات حصف 1 سي
در ارتباط» د«و 
  :د
حلق گذرگاه» ب

دن غذا به بلع آ
 منزله عبور غذا
چه مخطط يا اس

االنخ در بصل لع
 .رست است

76ه صفح 1سي 
صفحه 22شكل 

 هيچ يك از اين

 .رست است
استخ تنهزي در 

س ي مركزي است
2شناسي  يست

 .رست است
2صفحات  2سي 

ي عملاه فوسيت
به لنفوسيت شود 

  :ها نهير گز
هيچ يك از لنفو

هاي ة ياختهسته
هاي خ نفوسيت
 .تسرست ا

6صفحات  2سي 
صفحه 4شكل 

  .ت

www.sanjeshse

ها اينترفرون
بافتي وارد م
بررسي ساير

بر) 1(گزينة 
بر) 3(گزينة 
اي) 4(گزينة 

در 2گزينه  .16
شناسزيست
و» ج«موارد 

بررسي موارد
ب« و» لفا«

پس از رسيد
بلع به» ج«

از نوع ماهيچ
مركز بل» د«

در 2گزينه  .16
شناسزيست

با توجه به ش
شود كه مي
  
  

در 4گزينه  .17
مجراي مركز

اقد مجرايف
كتاب زي 40
  
  

در 4گزينه  .17
شناسزيست

منظور از لنف
در افراد مي
بررسي ساير

ه) 1(گزينة 
ه) 2(گزينة 
لن) 3(گزينة 

در 1گزينه  .17
شناسزيست

با توجه به ش
خورده است
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كـروزوم در  

ل تشـكيل    

ه تشـكيل   

  .آورد مي
ردة دانه گ ـ

ولـد نـوزاد      

ك ـة تخم ـ 

ر حالي كه 

  .رند

ationgroup

ا آكي  تنه تارك

 تخمـدان محـل

ختـها اسـتواي ي 

ها را به وجود م ه
ئيد داختة هاپلوي

  .كند

وز مانـده بـه تو

ميزان اندوختـ ،

روند، در  كار مي

لاست تفاوت دار

1400(  

شود، در حالي كه

د، در حالي كه

دراي  حة ياختـه 

، دانهرشتمانم 
ي رشتمان ميقس

ك منتقل مي مادر

دارد و چنـد رو ي

ة جنيني كوتاه،

ها به كردن ميوه

ي تروفوبلااهخته

/27/01 نوبت اول

  )ها نه لوله(
سازي ش  اسپرم

دهد انجام مي ان

حر نتيجـه صـف  

خمدان با تقسيم
تقاز  ه است كه

م بر روي شكم 

ي بـدن نگـه م ـ    

ورةتان به علت د

دانه و درشت كر
  . يابد يش م

 نظر شكل با ياخ

27  

امع نوج(م تجربي 

(ست كيل شده ا
 وارد فضاي لولة

قسيم كاستما ت
  . وجود دارد

در مساوي است،

له گردة درون تخ
گردة رسيددانة 
  .ندوش  مي

اي نمو به كيسه

ـاي خـود را در

ها و دوزيستا هي

هاي بدون د ميوه
افزايشاي جانبي 

 

هاي آن ازاخته

ش دوازدهم؛ علوم

پيچ خورده تشك
ابتدا دم اسپرم

  .ست ني

ز بافت خودش،
 درون تخمدان

صورت نامبه  س

سيده نيز در لول
شي موجود در د
 از بساك خارج

تكميل رشد و ن 

هـ ، تخمسي پو

  .ك است
در ماه. شود  مي

كه در تشكيل م
ها جوانه سي در

  .د
 .ن اشاره دارد

  .ست

ك لايه بوده و يا

143  
  .شود وقف مي

سنجش

از يك لوله پ) يم
ا 99صفحه  2ل 
  

رولاكتين صادق

  127تا  124
  .ت

نها يك ياخته از
 از يك تخمك

هاي نارس ردهر گ

شي دانة گردة رس
ي زايشي و رويش

افشاني طي گرده

  117و  115
براي) ين نارس

ذاري نظير پلاتي

ي ديوارة تخمك
ها ديده ر ماهي

  142تا  142
هايي هستند ك ن

گي رأرچي تاثير

رلين اشاره دارد
هاي اكسين رمون

رمون اكسين اس

  110 و 109
ي رحم از نوع يك

3و  132تا  130
 آن تا مدتي متو

    
 

  :ها ر گزينه
اپيديديم( اگرخ
جه به شكلا تو

.اقع شده است
پرراي هورمون 
 .رست است

4صفحات  2سي 
ستصحيح ا» د«
  :د

ن هر تخمك، تن
ست، يعني بيش
م سيتوپلاسم د

كنيد ياخته زايش
هاي  سؤال ياخته

آيند و ط ود ميج
 .رست است

5صفحات  2سي 
نه جنين( خود را 

  :ها گزينهر 
گذ ندار تخمپستا
  .كند  مي

اي منظور لاية ژله
رقص عروسي در

 .ت استرس
2صفحات  2سي 

هورمونيبرلين، 
تون اتيلن تحت 

  :ها ر گزينه
ورمون جيبره ه

ه گروهي از هور
در ارتباط با هور

 .رست است
9ات صفح 2سي 

ي ديوارة داخلي
 .رست است

0صفحات  2سي 
يل رويان، رشد

  :ها ر گزينه

www.sanjeshse

بررسي ساير
بر) 2(گزينة 
با) 3(  گزينة

سر اسپرم و
بر) 4(گزينة 

در 1گزينه  .17
شناسزيست

«تنها مورد 
ربررسي موا

درون» الف«
ها اس تخمك

تقسيم» ب«
  .شود ينم
دقت ك» ج«
منظور» د«
جبه و ارسن

در 1گزينه  .17
شناسزيست

نوزاد نارس
بررسي ساير

پ) 2(گزينة 
گذاري تخم

م) 3(گزينة 
ر) 4(گزينة 

  .كم است
رد 1گزينه  .17

شناسزيست
اكسين و جي
توليد هورمو
بررسي ساير

به) 2(گزينة 
به) 3(گزينة 
د) 4(گزينة 

در 2گزينه  .17
شناسزيست

بافت پوششي
در 4گزينه  .17

شناسزيست
بعد از تشكي
بررسي ساير
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راي جوانـة     

هـاي   بـرگ 

يـا   Mرة   
در . باشـند   

هـاي دوك  

يم ياختـه  

اي را  ياخته

رهـا جـزء   

شح كننـده  

ationgroup

  .است) 

ي اسـت كـه دار

بـ( محـل منبـع    

  .قرار دارند

كـي از دو دگـر
خك متوسـط ب

ه هد كه پروتئين

د در هنگام تقسي

دهاي مرگ يين

  .ند

خوا درشت. شود
  .كنند

كنند و اندام ترش

1400(  

تريپلوئيد(ه لاد 

اي زيرزمينـي قه 

 ـ )مـه ماننـد    اب

آن قها در سطح 

توانند يك تنها مي
مانند ملكه شـا

ده ينان مياطم 

تواندو حتي مي

در اينترفاز فرا 

ي روشن ريز دارن

ش خوارها مي شت
ك ها شناسايي مي

  107و  
ك  هم وصل مي

/27/01 نوبت اول

.  

دهد كه سه  مي

ريزوم سـاق. دارد

ني كوتـاه و تكم

هده و جوانهي بو

اند، در نتيجه ت د
توانند هم ه و نمي

G ه وارسي 2

شود و انجام مي

G1 طه وارسي

هاي ي با دانهمس

  .رار دارند
ث فعال شدن درش
هاي عمومي آنه

 59 ،60 ،101
م را از خارج به

28  

امع نوج(م تجربي 

سپرم نقش دارد
  .دارد

دوسپرم تشكيل

  .شود ي

د) زمين ساقه( 

ساقة زيرزمين(ن 

جانبي و انتهايي

، همگي تك لاد
كوتاهيا شاخك  

  

نقطه. گذرانندمي

اية ياختهخچر

ر آن صورت نقط

رد كه سيتوپلاس

خارج از خون قر
است كه باعث و

ه براساس ويژگي

صفحات 2سي 
هاي درون شكم 

ش دوازدهم؛ علوم

به آندوس ز رويان
د زمينييش روو

 حجم دانه را آند

13  
ال دوم ايجاد مي

 است كه ريزوم

ش ويژه شدة آن

 كه فاقد جوانه ج

شوند،  ايجاد مي
شاخك بلنداند
.نظر وجود دارد

م رحلة اينترفاز

ري مستقل از چ

  .است
د   اصلاح نشود،

 
 سريع تشبيه كر

  .ست
تند چون در خس

نوع دو نترفرون
ا به يا خارجي ر

شناسو زيست 80
ي است كه اندام

  .ي قرار دارد

سنجش

ك اسيد ازيبرلي
وياز رزميني و پ

تر بيش) ك لپه

35و  132، 121
دهنده در سا گل

في و چند ساله

ميني دارد و بخش

اي استي ساقه

11  
طي بكرزايي هك

پس نرها يا ش. ند
يش زادة مورد نظ

  88و  83 ،82
گي خود را در مر

DNAميتوكند

د تقسيم ياخته ا
 آسيب ببيند و

 70و  68تا  66
يروهاي واكنش

اي صادق نيس نه
دياپدز نيس در به

وتئين دفاعي اين
 كه عوامل بيگانه

0و  73، 21، 20
اي صفاق پرده. ت

در ناحيه شكمي

    
 

ل جيپه در انتقا
رويش زيرزذرت 

تك(در دانه ذرت 
 .رست است

1صفحات  2سي 
دو ساله، ساقة گ

  :ها ر گزينه
زنبق گياهي علف

  .است هايي
پياز رويش روزمي

  .ر اتصال است
زمينيغدد سيب

 .رست است
16ه صفح 2سي 

كنر هاي   و زاده
لكه دريافت كنند

احتمال پيداي ها
 .رست است

2صفحات  2سي 
تر مدت زندگ ش

  .اند م شده
  :ها ر گزينه

A همانندسازي
  

مربوط به فرايند
گر دناي ياخته

  .دازد
 .ت استرس
6صفحات  2سي 

توان به ني  را مي
  :ها ر گزينه

اي ياختة دارينر
خوارها قاد درشت

منظور ترشح پرو
اند  دفاعي بدن
 .رست است

0ات حصف 1سي 
صحيح است» د«

عني لوزالمعده د

www.sanjeshse

لپ) 1(گزينة 
ذ) 2(گزينة 
د) 3(گزينة 

در 4گزينه  .17
شناسزيست

هان دگيادر 
بررسي ساير

ز) 1(گزينة 
انتهجانبي و 

پ) 2(گزينة 
رد) خوراكي

غ )3(نة يگز
رد 4گزينه  .17

شناسزيست
ملكه دولاد

N را از ملك
هساير گزينه

در 1گزينه  .18
شناسزيست
ها بيش ياخته

فراهمتقسيم 
بررسي ساير

ه) 2(گزينة 
.انجام شود

م) 3(گزينة 
اگ) 4(گزينة 

اند راه مي به
در 1گزينه  .18

شناسزيست
ها نوتروفيل

بررسي ساير
بر) 2(گزينه 
د) 3(گزينة 
م) 4(گزينة 

دومين خط
در 4 گزينه .18

شناسزيست
«مورد تنها 

ون يعگلوكاگ
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در . كنند ي
) 4و  2(ي  

شيده شـده  
-ك و نيمـه  

بـه  كه  تند

لات گـازي  

گ آئـورت و   

بنـد    ميـان  

.  

ationgroup

  .ند
  . ندارند

بي را دريافت مي
هـاي گزينه. ست

ت غضروفي پوش
و گروه متحـرك

هستصادق  يك

ي است كه تبادلا

در سـرخرگ ـر 

هـاي  ماهيچـه  
  .شود مي

.توجه كنيد 1ي 

1400(  

ار ندارشكمي قر
طه شكمي قرار

  .ي قرار ندارد

هاي عصبي ي پيام
ن تارها متغير اس

افتبها توسط  ل
ت حركت به دو

اي متحركهفصل

ه و داراي مايعي

  )هاي هوافظه

تـ بـيش هـا   نـده  

ارد و چـونره د  
دهي م ري عصب

شناسي ب زيست

/27/01 نوبت اول

كليه در ناحيه ش
چ كدام در محوط
در ناحية شكمي

 عصبي محيطي
فرد، ميزان اين ن

  .تند اس

 محل اين مفصل
هاي با قابليتصل

براي مفي دارند، 

بست بوده ند، بن

  .رد
نه محف(ود دارد 

ايـن گير. انـد  س  
  . اند  واقع

  .شاره دارداي 
 

النخـاع اشـار ـل  
پيكر هط دستگا

كتاب 63صفحه  

29  

امع نوج(م تجربي 

د كه غدد فوق ك
شوند كه هيچ مي
يه دلك. شوند مي

ري دستگاهك پي
ميزان فعاليت آن

اي تن تار ماهيچه

ها در  استخوان
مفص! حرك نيست

 يا مايع مفصلي

  34فحه 
گيرند دن قرار مي

عنبيه وجود ندار
وا وجومحفظة ه

  16فحه 
كسـيژن حسـاس

رند، بر عهده دا

هواي ذخيره دمي
 .ست اشاره دارد

 تـنفس در بصـ
س توسطپ اندتي

9به شكل . اند 

ش دوازدهم؛ علوم

شود ه ترشح مي
ق كليه ترشح م
 و كليه ترشح م

ط بخشتوس) د
رد اما براساس م

مربوط به ت) 3( 

سر. حركت دارند
، مفصل متحكت

كپسول مفصلي
  

صف 2شناسي ت
هاي بد ام ياخته

دسي و قرنيه، ع
جيرجيرك يك م

  .جريان ندارد

صف 2شناسي ت
كه به كاهش اك
 به سر و مغز را

 در طي ورود ه
ه پيام عصبي اس
ر شده از مركز

هاي اسكلت هيچه

ر انسان صحيح

سنجش

 و غدد فوق كليه
ها و غدد فوق ضه
هاي كبدي خته

  51و  50، 16
تند يا كند(لتي 

و كند وجود دار
ي كند و گزينة

42 ،43  
ت حرها قابلي وان

ل با قابليت حرك
كهايي كه فصلم
.شده است هارش

و زيست 89و  52
 كه در كنار تما

 حشرات بين عد
پاهاي جلويي ج
يگي همولنف ج

و زيست 51و  50
ي وجود دارند ك

رساني  كه خون

ها ش از حد شش
بدون نياز بهكه 

سط دستور صاد
، جزء ماهخارجي

6  
ط با كار قلب د

    
 

  :موارد ر
وژن از تخمدان

سترون توسط بيض
ويتين توسط ياخ

 .رست است
6صفحات  2سي 

اي اسكلت ماهيچه
ار تند وتع دو نو

اي رهاي ماهيچه
 .رست است

2صفحات  2سي 
ها، استخو مفصل

 كنيد هر مفصل
م. شوندسيم مي

شها در كتاب ان
 .رست است

2صفحات  1سي 
ها، نايديسياني 

  .كند ي
  :ها ر گزينه

بكدر چشم مر
روي هر يك از پ

هاي مالپي در لوله
 .رست است

0ت صفحا 1سي 
هايي  مغز، گيرنده

ي ناحية گردن ك
  :ها ر گزينه

يشه پر شدن ب
كه فرايند بازدم 
به شروع دم توس

اي خ و بين دنده
 .رست است

63صفحه  1سي 
در ارتباط» ج«و  

www.sanjeshse

ربررسي ساي
استرو) الف(
تستوس) ب(
تروپواري) ج(

در 1گزينه  .18
شناسزيست

هر نوع تار م
هر فرد هر د
مربوط به تا

در 2گزينه  .18
شناسزيست

تر م در بيش
دقت .است

متحرك تقس
هاي آننمونه

در 4گزينه  .18
شناسزيست

انشعابات پاي
مي را ممكن

بررسي ساير
د) 1(گزينة 
ر) 2(گزينة 
د) 3(گزينة 

در 2گزينه  .18
شناسزيست

زادر خارج 
هاي سرخرگ

بررسي ساير
به) 1(  گزينة

به) 3(گزينة 
به) 4(گزينة 

و) ديافراگم(
در 2گزينه  .18

شناسزيست
»ب«موارد 
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) »الـف «د  

ة سـت ه. بد

 نـه مـايع      

هـاي   يچـه 
  .وند

شتن كو ) 

ationgroup

مـورد(ايسـتايي  

بي نيز تجمع ياب
  .رند

پوششـي اسـت

نظيم ميزان گوي
شو مي كبد ترشح

مورد ب(بيگانه 

1400(  

اخـتلاف   

هاي لنفي،  گره
يد اشاره شود 

ريزانـد    درون   

    .ند

آب اي اسـكلت  

ن لايه بافت چرب
ت غشاء قرار دار

تماس با بافـت پ

تن.  جنيني است
كب هاي كليه و ته

فت ببا دنزپس 

/27/01 نوبت اول

 ـويرگ خـوني،   

 
  .زايش است

  .ت

صل به گرتنفي م
باي) 4( با گزينة 

يـي از دسـتگاه

شوندي ديده نمي

ايـت و تنهـا دار    

تواند در اين  مي
در مجاورت 1سي 

اي آن در ت رشته

  .د

حال در دورانط
اي از ياخت  ويژه

در بين موارد،. 
  .د

30  

امع نوج(م تجربي 

انتهـاي مـ ر دو
 

 . افزايش است
ل افزدر حا يرگ

حال كاهش است

  55فحه 
هاي لنف همة رگ

باطتر ارد. اند ت
كننـد و جزي ـي  

هاي لنفي، گرهت

  18صفحه  2
 مرجانيـان اسـ

ارد است كهريك
شناس ستتاب زي

بافت پيوندي ر 

قلب شركت دار

ن و نيز كبد و ط
 كه توسط گروه

  

  
.ل خارجي است
 خارجي هستند

ش دوازدهم؛ علوم

در 1شناسي  ست
 . مويرگ است

اي در حال خته
موي ياهرگت سي

د به خارج در ح

صف 2شناسي ت
،  ه1شناسي  ست

ه شكل نادرست
ترشـح مـرمـون  

استر لنفيجراي 

2شناسي  زيست
هيدر جـزء. ست

  .ق نيست

ب پيراشامه يا پر
كت 81صفحه  1

  .ستا د
1تاب زيست ك

هاي ق يل دريچه

ط مغز استخوان
ن بستگي دارد

  .ت
.يد صحيح است

69صفحه  2ي 
ن در برابر عوامل

در برابر عوامل 

سنجش

6    
كتاب زيس 68ه 

تر از ميانه  بيش

جم مايع بين يا
 داخل در سمت

ان جريان موادزي

و زيست 70و  69
كتاب زيس 69ه 
ها با توجه به نهي

ظير تيموس هور
    . اي لنفي

 طول مسير مجر

و 88و  52، 36
شي در هيدر اس
ين جانور صادق

   59و  18
كنندة قلب افظت

0وجه به شكل 

كارد شامه يا اپي
ك 59صفحه  5ل 

كيدر تش )اردوك

  73 و 72، 70
هاي قرمز توسط 

تينيوپودتي نام ار

  . نيست
يد صادق نيست

نه بعد از توليدل 

شناسيو زيست 7
فيد، دفاع از بدن
ط با دفاع از بدن

    
 

 .است رست
68صفحه  1سي 

صفحه 14شكل 
با فشار اسمزي

  :ها ر گزينه
در اين حالت حج
ميزان جريان به
در اين حالت مي

 .رست است
9صفحات  1سي 

صفحه 16شكل 
ساير گزي. ستند

هاي لنفي نظ ام
ها شوند نه گره ي

در: )3( گزينه 
 .رست است

6صفحات  1سي 
ط به حفرة گوارش
اير موارد براي اي

 .رست است
8صفحات  1سي 
ة كيسة محاي لا

افت چربي با تو
  :ها ر گزينه

مربوط به برون ش
با توجه به شكل

آند(درون شامه 
 .رست است

0صفحات  1سي 
هل توليد گويچ
شح هورموني به

  :ها ر گزينه
راي كبد صادق
راي فوليك اسي

ر هنگام تشكيلد
 .رست است

74صفحه  1سي 
هاي سف ي گويچه

در ارتباط) رد ج

www.sanjeshse

در 1گزينه  .18
شناسزيست

شبا توجه به 
فشار خون ب
بررسي ساير

د) 2(گزينة 
م) 3(گزينة 
د) 4(گزينة 

در 2گزينه  .18
شناسزيست

با توجه به ش
دار هس دريچه

برخي از اند
محسوب مي
در ارتباط با

در 1گزينه  .19
ناسشزيست

شكل مربوط
سا. باشد مي

در 3گزينه  .19
شناسزيست
ترين ضخيم

هاي با تهخيا
بررسي ساير

م) 1(گزينة 
با) 2(گزينة 
  اي آبشامه
د) 4(گزينة 

در 2گزينه  .19
شناسزيست

منظور سؤال 
به ترشقرمز 

بررسي ساير
بر) 1(گزينة 
بر )3(گزينة 
د) 4(گزينة 

در 2گزينه  .19
شناسزيست

نقش اصلي 
مور(ها  گلان
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) ليرة داخ

ست قـدري  
هـايي   اندام

 حاصـل از  
هـاي   ختـه 

 

ationgroup

  .شود ده مي

.ندك ان مي آس

ديوار(ها  تيسدو

ل كبد، كليه راس
ه امربوط ب) 3( 

هاي ساز و ياخته
د ولي ديوارة ياخ

 .كند توليد مي

1400(  

ل   
د  

ها مشاهد م اندام

اعف رادشي مض

هاي پا مانند پود
  .اند رست

رارگيري و شكل
ه كليه و گزينة

س وم چوب پنبه
شود اي مي ب پنبه

اقه تت درون س

/27/01 نوبت اول

هـا تبـديل زينـه  
نعقـادا ط به عمل

دار به تمام سيژن

  .است 1
ر در سامانه گرد

ه ي در بين رشته
نادر 1ب زيست 

به علت قر. شود
مربوط به) 2(نة 

كه شامل كامبيو
 به تدريج چوب

مترا به س) كوتاه

ـة  

ب  

31  

امع نوج(م تجربي 

در بـين گز 1ي  
مربوط 2و  1ي 

ك بارة خون اكس

1شناسي  زيست
شود، حفظ فشار

هاي تراوشي كاف
كتاب 85 صفحه 

ش  كبد توليد مي
ه پانكراس، گزين

است ك) پريدرم(
ت اين كامبيوم

  .شود نمي

  .دارد ه
هايي ك هياخت(ي 

يـلا 3هـر   2ي 

كتـاب 102فحه  
    .آيد

ش دوازدهم؛ علوم

شناسـي  زيسـت  
هايچنين گزينه

دارند، انتقال يك

كتاب ز 78فحه 
ش دگان ديده مي

شك 1شناسي  ت
در 10و  9هاي 

 
ست كه توسط

مربوط به )1( ة ن
 

  107و  1
(ت بالو پيراپوس

اصل از فعاليت ح
اي ن ، چوب پنبه

  . دارد
ند آبكشي اشاره
 كه عناصر آوندي

11  

شناسي اب زيست

صـف 6ـه شـكل    
آ يپديد م) كول

سنجش

   75و  74
كتـاب 75فحه 
همچ .تر است قدم

   78 و 77
ه دش خون ساد

صف 29 به شكل 
كه در پرند هاطن

   85 و 84
كتاب زيست 85 

ه  توجه به شكل

  81 و 80، 32
 در ادرار، اوره ا

ةگزين. استشده 
 .رسانند بد مي

101 ،102 ،06
وست درخت آلب

هاي ي از ياخته
ت اين كامبيوم،

ساز اشاره پنبهب
مراه در بافت آون
ساز اشاره دارد ك

10و  108، 102

كتا 110صفحه 
  .اند  س ر تما

ت كه با توجـه بـ
فوليك(  كينغ انبا

    
 

 .رست است
4صفحات  1سي 
وجود در صفمم 

 به ترومبين مقد
  .د

 .رست است
7صفحات  1سي 
گردشيستان كه ز

  :ها ر گزينه
مربوط) 2و  1(

بطجدايي كامل 
 .رست است

4صفحات  1سي 
صفحه 9شكل 

ها با ساير گزينه
 .رست است

2صفحات  1سي 
دفعي آليماده  

شكليه چپ واقع 
را به كبخود  ون

 .رست است
1صفحات  1سي 

ت پوششي در پو
ها ديواره گروهي

عاليتحاصل از ف 
  :اه ر گزينه

وبچه كامبيوم 
هاي هم ه ياخته

ه كامبيوم آوندس
 .رست است

2صفحات  2سي 
  .اند صحيح

  :د
ص 14ه به شكل 

ني با كوريون در
اي است لاية ژله

لوغقبل از ب 2سي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .19
شناسزيست

طبق دياگرا
پروترومبين

خون نيستند
در 3گزينه  .19

شناسزيست
در نوزاد دوز
بررسي ساير

(هاي   گزينه
ج) 4(گزينة 

در 2گزينه  .19
شناسزيست

با توجه به ش
س. قرار دارند

رد 3گزينه  .19
شناسزيست

ترين وانفرا
تر از ك نييپا

خواست كه 
در 4گزينه  .19

شناسزيست
سامانة بافت 

تنه. آن است
اي نرم آكنه

بررسي ساير
به) 1(گزينة 
به) 2(گزينة 
به) 3(گزينة 

در 4گزينه  .19
شناسستزي

همة موارد ص
بررسي موارد

با توجه) الف
زايندة جنين

منظور لا) ب
شناس زيست
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ارتبـاط  گر     

  .ت

  

هاي  وتئين

رش بافـت      

 دهمانن ـي 
  

طـي  ي در    

ationgroup

نويـه بـا يكـديگ

اس استتمي در 

.اند تزكنندگان

مكن است از پرو
  .اشند

  .كند نمي

ة دسـتگاه گـوار

يا دايره مجاري ني
.اند ها صحيح ل

ي زنـده عدسـي

1400(  

ام ياختـه ثام ـ  

ينية زايندة جن

 جزء شيميوسنت

و مسير مم هر د
ها باشاي واكوئل

عبور ن) ها ودسم
  . است

هر لايـة ديـوارة

مج ني در بخش
 با توجه به شكل

هـاي ياختـه . هـد 

/27/01 نوبت اول

كي اطـرافننبـا 

لاية 3 با يكي از 

كنند، تبديل مي

س دركند، پ مي
در غشكن است 

پلاسمو(ي ملاس
ي پروتوپلاست

ي م ـ
. ـت 

دانيم در ه مي. د
  .جود دارند

  .ند

، ماده ژلاتين2ي 
ها ساير گزينه. ت

ده دسي قرار مي

  .صادق نيست

32  

امع نوج(م تجربي 

هاي ان ياخته 2ي 

تنها نوينآم 2 

NO)ت  )−
ت 3

ي ياخته عبور مي
ها ممكروتئينپن 

  .ست
هاي سيتوپلا كانال

تقل از اجزايس م

مد  ذخيـره  حجم
تر اسـ بيش) 13

    .د ندارد

صبي وجود دارند
ژن وجكلاسان و 

وده حركت ندار

شناسي ب زيست
ت پوششي است

  24و  23
اختيار عد را در 

  .د

رد براي اشك ص
  .د

ش دوازدهم؛ علوم

شناسي ب زيست

شناسي ب زيست

(N را به نيترات

غشايز تي، آب ا
سيمپلاستي اين

يروي اسمزي اس
ره است اما از كا
ر عرض غشايي

ح 1شناسي  ست
mlحدود  3

مانده وجو باقي 

32  
اي عصه ز ياخته
هاي كشس  رشته

هاي حلقوي رو ن
  .ت

  .ق است

كتاب 31و  30ت 
تافهاي ب  ياخته

3صفحات  2ي 
گلوكز و اكسيژن

كنند د ميب تولي

اند، كه اين مور ه
كند دريافت نمي

  .ت

سنجش

كتاب 108فحه 

كتاب 110فحه 

11  
NH آمونيوم  )+

4

  119تا  117
پلاستميي و سي

در مسير س .شود

تي وابسته به نير
ي مرتبط با ديوار
ي برخلاف مسير

4  
كتاب زيس 49ه 

ح(ي دمازب  خيره
حجم هوايتي، 

2و  30، 21، 17
اي ا خاط، شبكه

كه در اين بافت

در ساختار چين
ق نيستادخاط ص

ير مخاط صادق

  33و  30
در صفحات 12 

زون در تماس با

شناسيو زيست 4
سي است كه گل

آب  ،زيه گلوكزج

ر تماس با قرنيه
يه مواد غذايي د
 در تماس نيست

    
 

صف 12 به شكل 
  .ي دارند

صف 14به شكل 
 .رست است

11صفحه  1سي 
ساز كه  نيترات

 .رست است
7صفحات  1سي 

سير عرض غشاي
دة آب استفاده ش

  :ها ر گزينه
پلاستممسير سي

يستمسير آپوپلا
يآپوپلاست مسير

 .رست است
49صفحه  1سي 

صفحه 15شكل 
از حجم ذخ 3)

در ظرفيت حيات
 .رست است

7صفحات  1سي 
اي و زير مخ يچه

ست وجود دارد ك
  :ها ر گزينه

اي د ة ماهيچهلاي
راي لاية زير مخ
تنها براي لاية زي

 .رست است
0صفحات  2سي 

و 10هاي  شكل
ي در بخش حلز

 .رست است
40صفحه  1سي 

 در تماس با عد
تجاي از س ياخته
  :ها ر گزينه

زلاليه و اشك در
عدسي از زجاجي
زجاجيه با قرنيه

www.sanjeshse

با توجه) ج
سيتوپلاسمي

با توجه ب) د
در 3گزينه  .2

شناسزيست
هاي باكتري

در 2گزينه  .2
شناسزيست

در هر دو مس
كنند تسهيل

بررسي ساير
م) 1(گزينة 
م) 3(گزينة 
م) 4(گزينة 

در 1گزينه  .20
شناسيستز

با توجه به ش
ml)  

دقت كنيد د
در 2گزينه  .20

ناسشزيست
در لايه ماهي
پيوندي سس
بررسي ساير

لا) 1(ة گزين
بر) 3(گزينة 
ت) 4(گزينة 

در 4گزينه  .20
شناسزيست

با توجه به ش
مادة ژلاتيني

در 1گزينه  .20
شناسزيست

زلاليه مايع
د تنفسفرآين

بررسي ساير
ز) 2(گزينة 
ع) 3(گزينة 
ز) 4(گزينة 
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/ cm1 و  9

د بـا گـرد    

c
/

d
43 2  

A

B

m

m

ρ =
ρ

  

A Bρ − ρ  

Am = ρ  

W W=1  

 بـه انـدازه    

v

v
=2

1
  

o

m
P =  

ationgroup

mمتـر   ب سانتي

طا يكسان باشـد

  .ست

cm m
?

ay min

μ=

A B

B A

m V

m V
× →

B /= ⎯3 6

A AV mρ →

W F cos→2 1

امي كه گلولـه

y v

y

Δ →
Δ

2 2
1 24

mg h m

t

Δ + 1
2

  :اريم

1400(  

گرد برحسب  ته

ارش و خطزشار گ

قابل قبول ا 1/

? /
n

→ = 43

A

B

ρ→ = ×
ρ

2

( )
A⎯⎯→ρ =1

Am /= ×5 4

s d F cθ =1 1 2

ل گرانشي، هنگا
 

h

h
=2

16
25
94

25

  :يم

mv
→ ×

2
3

1

 

دو طرف لوله، دا

/27/01 نوبت اول

طول سوزن ،كل

 تعداد ارقام اعش

/ / cm±9 2

cm m
/

m da
×

μ
2

A× → ρ =3
2

g
/

cm35 4

g× =5 27 

cos dθ →2 2

ي انرژي پتانسيل
 :يدآ  دست مي

v= → =2
4
3

دهي ابل قرار مي

× × =38 1

  .شود

ي اين خط در د

33  

امع نوج(م تجربي 

با توجه به شك 

از آنجا كه بايد 

mبه صورت  رش

in
?

ay
→ = 2

B= ρ3

g

  :آيد ت مي
F cos→ × °1 

 به عنوان مبناي
v g= به 2

m

s
= 32

م و در رابطه مقا

m( × +1 16
5





ش يمطح، كاسته 

 در دو نقطه روي

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علوم

/ cm3 است.

± ×1
2  است.

گزار، نتيجه ±

/ ×
×




443 2 124 6

  :ست

( )1

W به دست =
d× = ×2 12

تن سطح زمين
yΔدي آن از 

كنيم  تعيين مي

)+ ×
→

21 82

 ميان آب و سط

قرار دادن فشار

سنجش

mه مدرج برابر 

/ /= ±3 1 

/صورت  cm2

  :قيقه است

= ×
×

4 432
24 6

AV V= 2
ا 3

Fcosطه  dθ
cos °×6 3

 با در نظر گرفتن
كند، تند قوط مي

o(Pپمپ  را (

m k=125 

روي دگرچسبي

دو مايع و برابر ق

    
 

 .رست است
گيري اين وسيله

cm5گيري  ه
/± 15 به صو

 .رست است
24×وز  6  د

× = × 21 3 1

 .رست است

BVشكل مقابل، 

 .رست است
وي ثابت از رابط
d F→ =13 9
 .رست است

يستگي انرژي و
طه رهاسازي سقو

 .رست است
پ) فيدم(خروجي 
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1
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


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/
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/

L
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
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2
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3

2
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/ ×= 4 5 12
2

Cو  ABمت 

kg

m
= 31

km3دو ارتفاع 
k× = −31 16
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cmH= −2 9

ش حجمي در تم
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v→ = 1 4
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L − Δθ  برابر

BL

/
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×

1
2 4 1
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ش دوازدهم؛ علوم

g
/

cm
= 32 7

ب نمودار در قسم

ف فشار ميان د
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B و با استفاده

Hg

كه آهنگ شارش

cm

s v
cm

s

→


2

θ شيب نمودار 

B
B− → α51

ماي جسم برابر

/= 4 

سنجش

3

P P= شيب ،

  :ب، داريم

PΔ ، اختلا=
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 و Aدو نقطه 

و توجه به اين ك

v− = 2 1 12
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B
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−ghرابطه  ρ

مك مفهوم شيب
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
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5
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mميان دو بار را 

 :شود و وارد مي
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س بايد فاصله مي

نيرو q2به بار 

سنجش
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ش دوازدهم؛ علوم

q

d

2
2

ميانالكتريكي ي 

از پتانسيل ال  ي،

mJ

 به صورت مقابل
V

d
T

Δ

/ mC=  6

 E


 ،/ mC 6
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  :يم

= 4
9

سنجش

نيروي بزرگيكه 
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

و 

Aخازن تخت 
)

d

V Qو  =

C

21
2
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ش تي بيشينه مي

و Ω6 مقاومت 
A3
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r
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1
2

( )2
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 .رست است
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www.sanjeshse

در 4گزينه  .22
ه در مقاومت

نشان داده ش
A4 را تعيي

در 1گزينه  .22

در حالت اول

در حالت دو

در 2گزينه  .23
ا توجه به رب

همچنين عد

نيروي محرك

در 3گزينه  .23
توان خروجي

با توجه به م

حداكثر توان

erv.ir

28

29

30

31



  
 

 

@sanjesheduc

omax
P =  

، يوق ـ سـي      

 لنـز، شـار     
 

IR B=  

تواند پاسخ 

  

H : 3
1 5  

H :7
1 5   

  ي ميانگين

 Aشـد و   

/ g =14 2  
x =1  

ationgroup

×= =
×

18 18
4 3

يـدان مغناطيس

بـه قـانون بنـا  
 :راده، داريمء فا

BLv → ×2 1

ت مي 1به گزينه 

      فراواني %
%فراواني   

= جرم اتمي 3

اسـت باش 34و  
  .باشد 15د 

/ mol=  5

1400(  

W27

   

ن، در حضـور مي

.شـود  يجاد مي
كمك قانون القاء

− × =  3 2

ط بوبمر  نمودار

× + ×5 7 5
1

 

16، 8مي آنها، 
تواند  دو يون مي

l ( g× × +4 31

/27/01 نوبت اول
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Nقايي كه از 
ينيع اين.  است

ε = ، شيب−

 
X گفته شده، 

3، 5هاي اتمي 

    
 

 .رست است
ي مغناطيسيها ن

جريان سي ،شكل
مغناطهاي  يدان

.درست است
ناطيسي مانند او
ناطيسي ضعف
 .رست است

جهت جريان الق
 در حال كاهش

 .رست است

Nرابطه 
t

Δϕ−
Δ

 .رست است
  

.درست است
هاي ه به ويژگي

با عدد 13گروه 
 .رست است
 .رست است

  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .23
جهت ميدان
با توجه به ش
در نتيجه مي

  
 
 
 
 
  

د 4گزينه  .23
مواد پارامغنا
خاصيت مغن

در 3گزينه  .23
جه به جوبا ت

مغناطيسي

د 1گزينه  .23

با توجه به ر

  .باشد

  
 

در 2گزينه  .23
:زيرا، داريم

د 3گزينه  .23
زيرا، با توجه
عنصري از گ

د 1گزينه  .23
در 4گزينه  .23

:زيرا، داريم

erv.ir

32

33

34

35

36

37

38
39



  
 

 

@sanjesheduc

/ gM4 35  

  
M = 39  

  حجم 1=

   Heهاي م

Ca (P32  

P V P=1 1  
atm4   

MgCl2  

ton Cl2  

  

ationgroup

M SO
(

×2 4 2

g.mol−19

/
L× 1
  

/=  شمار اتم

PO ) Si+4 2 6

P V2 2
L atm× =5 1

Mg C→ +

gMg= 6
2 1

1400(  

molM S

M )gM+
21

2 96

/=5
1
   
 

/ LHe× 5

iO C+2 1

m V V× 2

Cl2
mo

gCl
g

×2
1
95

/27/01 نوبت اول

SO

M SO m
×4

2 4

2
1

L5 

molHe

/ LHe
× 1

22 4

CaSiO→ 6

V L= 2 2 

lMgCl

gMgCl
×2

2 1

39  

امع نوج(م تجربي 

molMOH

molM SO2 4

2

 يون كه م

 الكترون 6

 ية بيروني

 8ب برابـر  

/

e mol

×× 6 2 1
1

O P+ +3 4 1

  .شود  مي

ليتري  8 ك

molCl

molMgCl
21

1

ش دوازدهم؛ علوم

H (M

mol

+×
4

17
1

كنيم مي مشاهده
6و  8 داراي يب
لا ناپيوندي هاي

به ترتيب كلريد ي

/
l

=23
1 34

CO

د در آب توليد

بادكنك 25

gCl

l molC
×

2

71
1

سنجش

)gMOH

MOH
=7

م تركيبات اين س
ترتي به كلريد ي
ه الكترون جفت 

تري فسفر كول

× 24 1

ول نيتريك اسيد

l ton

Cl g
× ×2

62

1
1

    
 

 .رست است
  

/ gMOH= 2 8

 .رست است
لوويس ساختار 

تري فسفر ولكول
شمار ولي ستند،

مولك و نيترات ن
.   

 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
مو 2مول از آن، 
 .رست است

  

 .رست است
  

h

day
× =24 171

www.sanjeshse

در 3گزينه  .24
:زيرا، داريم

H 

در 2گزينه  .24
رسم با زيرا،

مو و نيترات
هست پيوندي

يون در ها اتم
.است 1و 

در 2گزينه  .24
:زيرا، داريم

  
 
 
  

در 1گزينه  .24
:زيرا، داريم

در 2گزينه  .24
:زيرا، داريم

در 3گزينه  .24
زيرا، از هر م

در 2گزينه  .24
:زيرا، داريم

در 2گزينه  .24
:زيرا، داريم

/ 93

erv.ir

40

41

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

mgB65  
x  

x /= 68  

mol Na

  

g ×5    

mol Na  

?g CaS  

  

?g CaS  

/≈ 26 5  

C°5ي    
  

g محلول  
  محلول 5

x = 277  
  C°1ي 

  
g1 آب  
x  

  
x =111  

ationgroup

1  Br−

/1  

/ mgBr−25

Br /= 68 25

/
/=9 4 51


 

aCl / g= 4 5

SO =4 1  

SO . H O4 22

gCaSO .45 2

 در دماي 8

1   g18 
  g 

  آب/ g7 7
در دماي 

2   
223 

/آب  g11 5

1400(  

kg

kg5

gBr−× 35 1

g NaCl5

m
g NaCl× 1

58

gH O×2


gCaSO= 21

H O22

g + =8 1  

gآب 

x

/ول  222 3

gنمك 

gنمك 

/27/01نوبت اول 

molB
r

g B
− ×1

8 

mol NaCl

/ g NaCl5

/ gCaSO

g H O2

21
1 

molC
O

g C
×4

1
136

g=18حلول  

نمك محلو

40  

جامع نو(م تجربي 

Br mol N

Br mol

−

− ×1
1

/ mo= 76 

O
gCa=4 21

CaSO m

CaSO
×4

4

1

مح

  .م است

ش دوازدهم؛ علوم

NaBr

mlBr− ×1 3
1


ol NaCl

aSO4

molCaSO

molCaS
4

1

آب لازم 1111

سنجش

  : داريم

g NaBr

mol NaBr
=3

. H O

SO m
×2

4

2 17
1

/ /−5 277 7

    
 

 .رست است
 .رست است

ك ليتر آب دريا،

/ −× 28 7 1

 .رست است
  

 .رست است
  

gCaSO

molCaSO
4
4

72

 .رست است
  

/ g=7 833 8

www.sanjeshse

در 2گزينه  .24
در 4گزينه  .24

زيرا، در يك

  

mol.L−1

در 3گزينه  .25
:زيرا، داريم

در 2گزينه  .25
:زيرا، داريم

. H O

. H O
2
2

2
2

در 2گزينه  .25
:داريمزيرا، 

  

gدر نتيجه 

erv.ir

48
49

50

51

52



  
 

 

@sanjesheduc

NaHC2  

gNaHC  

/ g= 2 4  

Q mc=  
Q = 3  

gH18  
x  

x /=15  

(I) Fe

(II) F

(III) H

Fe(s)

3

3

3

  

S(s) +2  
SO (g32  

S(s) +2  

ationgroup

CO H SO+3 2

CO m=3 2 

gNaHCO3

cΔθ
g /×   2 5

44  O2
37  

/ gH O23

e(s) H O

eO O (

O(g)

H O(g)

+

+

⎯⎯→

+

2

2

2

2

3
1
2

4

O (g)+ ⎯23
g) H O(+ 22

O (g)+ +23 2

1400(  

O Na→4 2
/ m

mL× 5
1

 


J.g . C− −° ×1 1

/ kJ1
/ kJ5

O(g)

(g) F

H (g)

) Fe

⎯⎯→

⎯⎯→

⎯→ +

⎯⎯→

2

3

SO (g⎯⎯→ 32
(l) H⎯⎯→2

H O(l) ⎯22

/27/01نوبت اول 

SO H C+4 22
molH SO

mL
2 4

  

  .دارد 

C× ° =5 37

FeO(s)

e O (s)

O (g)

O (s) H

+

+

3 4

2

4

3

1
2

4

g) , Δ

H SO (aq)2 4

H SO⎯⎯→ 22

41  

جامع نو(م تجربي 

CO3
mol Na

molH
×4 2

1

  .ست

بستگي ماده رم

J /= 5 37

H (g)

H (g)

2

2

3

H kΔ = −794
, HΔ = −26

O (aq) , HΔ4

ش دوازدهم؛ علوم

  .ي است

aHCO

H SO
×3

2 4 1

                اس

جر به كه است ي

/ kJ5

H

H

H

H

Δ

Δ

Δ

Δ

kJ

kJ64
H k= − 1 58

سنجش

 

ي سطحي صيقلي

g NaHC

mol NaHC

84

 

                   

ماده،كميتي ونه

/ KJ

/ K

/ K

H /

= −

= −

= +

= −

74 1

317 6

241 8

149 9

kJ

    
 

.درست است
 .رست است

فلز بوده و داراي
 .رست است
 .رست است
 .رست است

  

O

CO
×3

3

1
7
 


.استدرست 

ر آن به صورت

 .رست است
نمو يك گرمايي 

 .رست است
  

 .رست است
  

J

KJ

KJ

KJ9
 .رست است

  

www.sanjeshse

د 2گزينه  .25
در 3گزينه  .25

زيرا، سرب ف
در 4گزينه  .25
در 2گزينه  .25
در 4گزينه .25

:زيرا، داريم

د 4گزينه  .25
  

زيرا، ساختار
  

در 1گزينه  .25
گانرژي زيرا،

در 4گزينه  .26
:زيرا، داريم

در 4گزينه  .26
:زيرا، داريم

در 3گزينه  .26
:زيرا، داريم

erv.ir

53
54

55
56
57

58

59

60

61

62



  
 

 

@sanjesheduc

?kJ =1  

H C−2  
H (Δ =  

?kJ =1  

Mg(s)  
  

mLH2  

R = 44
5  

B O (s2 3  

?s = 1 

  

ـه صـورت        

C H O4 1  

?kg C =  

nC H3 6  
  پروپن  پلي

  

ationgroup

m
g ×   1

32

C C H≡ − +
( × + ×4 41 5

mol
g

g
× ×1

26

HCl(aq+ 2

/ g M= 4 8

mL

s
=

×



48 146

s) HF(g+ 6
mol

/ L
× 1

22 4

ي سـير شـده بـ

O O+ ⎯⎯26

g= × 652 1


(C⎯⎯→−
n= جرم مولي

1400(  

mol k

g mol
× 1 58

2 2

O ⎯⎯→25
× +495 839

kJ

mol
≈3278 62

) Mg⎯⎯→

molM
g

g Mg
×1

24

/ mL.s−4 93

) BF⎯⎯→2
min

/ mol
× ×

1

6

ـاي تـك عـاملي

CO⎯→ +24

g mol

g ng
× 1

162

 

nC H )−
3 6

nولي پروپن  ×

/27/01نوبت اول 

kJ
kJ≈16531

CO H→ +24 2
) (− ×8 8  

kJ63

gCl (aq) +2

molHMg

g molM
× 1

1
−1

F (g) H+3 3
s

min
× =6 41

هـا عمومي الكـل 

H O+ 25

l nmolC

g mol
× 6

1

n= جرم مو ×

42  

جامع نو(م تجربي 

J

H O2
)+ ×4 463

H (g)2

H

Mg mo
×  2 224

1

O(l)2

s46

 دارد و فرمول ع

C gC

molC
× 12

1

n× =42 42

ش دوازدهم؛ علوم

kJ= −3278

mLH

olH
= 2

2
4

هيدروژن وجود

gC

gC
× ×1

84
 

سنجش

J

mL H448

اتم ه 14انوآت، 
 

kgC

gC
× ≈1

1  

    
 

 .رست است
  

 .رست است
  

2

 .رست است
  

 .رست است
ختار متيل هگزا

nC H است. 
 .رست است

  

 .رست است
  

/≈ 165

 .رست است
  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .26
:زيرا، داريم

در 4گزينه  .26
:زيرا، داريم

در 1گزينه  .26
:داريم  زيرا،

در 3گزينه  .26
زيرا، در ساخ

n OH+2 1
در 2گزينه  .26

:زيرا، داريم

در 3گزينه  .26
:زيرا، داريم

در 3گزينه  .26
:زيرا، داريم

erv.ir

63

64

65

66

67

68

69



  
 

 

@sanjesheduc

molC12  

  ده درصدي

CH (C3  

ationgroup

mo
C H

nm
×3 6

1

/= 365
5 4 بازد

O

CH ) C O−2 5


1400(  

olPolymer

molC H3 6

× =4 1 7 

O CH CH− 2

/27/01نوبت اول 

ng Pol

molPol
× 42

1

/2 5%

H CH H+2 3

43  

جامع نو(م تجربي 

lymer

lymer
= 5 

O C⎯⎯→2

ش دوازدهم؛ علوم

g4

CH (CH )3 2 5

سنجش

O

C OH− +5


    
 

 .رست است
  

CH CH C3 2

www.sanjeshse

در 1گزينه  .27
:زيرا، داريم

CH OH2
 

erv.ir

70


